
HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TULCEA 
ADOPTATE ÎN ŞEDINŢA ORDINARĂ DIN DATA DE 05 AUGUST 2010 

 
 
 
 
 

HOTĂRÂREA  NR. 168 
PRIVIND ALEGEREA PREŞEDINTELUI DE ŞEDINŢĂ   

 
 
 
 
 

      Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în  şedintă 
ordinară la data de 05  august 2010; 
     În baza dispoziţiilor art. 13, alin. 1 din Regulamentul de Organizare şi 
Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Tulcea, aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 29/2008; 
     Având în vedere prevederile art. 41 din Legea nr. 215/2001 privind 
administraţia  publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare; 
      În temeiul art.45 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia 
Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 
                                                           HOTĂRĂŞTE: 
 

  ART.1 – Se alege preşedinte de şedinţă doamna consilier Pavel Viorica.    
               - Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de trei luni.    

       ART.2 - Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea 
prezentei hotarâri autorităţilor şi persoanelor interesate pentru ducerea la 
îndeplinire a prevederilor sale. 
 
 
                   Hotărârea a fost adoptată cu 18  voturi ale consilierilor. 
                                                                                                   
 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 



 
HOTĂRÂREA Nr.169 

PRIVIND ÎNCETAREA MANDATULUI DE CONSILIER AL DOAMNEI  
RĂDUCU VENERA LAURENŢIA 

 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară la data 
de   05 august 2010; 
        Examinând proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier al doamnei 
Răducu Venera Laurenţia, proiect din iniţiativa primarului; 
        Luând act de demisia doamnei Răducu Venera Laurenţia adresată Consiliului Local al 
Municipiului Tulcea sub nr. 36/13.07.2010; 
        Luând în discuţie raportul nr.17654/14.07.2010 al Direcţiei Administraţie Publică Locală; 
        Având în vedere: 
        - prevederile Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al 
Municipiului Tulcea aprobat prin HCL nr. 29/2008; 
        - dispoziţiile Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în 
exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice si în mediul de afaceri, prevenirea şi 
sancţionarea corupţiei, modificată şi completată; 

 - dispoziţiile Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, modificată şi completată. 
         În temeiul art.45 alin.1 şi 6 şi art. 49 alin. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală, republicată. cu modificările şi completările ulterioare, 
 
                                                             HOTĂRĂŞTE: 
 
            ART. 1  Se ia act de încetarea mandatului de consilier al doamnei Răducu Venera 
Laurenţia, ca urmare a demisiei, începând cu data de 13.07.2010 şi se declară vacant locul de 
consilier deţinut de acesta. 
           ART. 2  Prezenta Hotărâre se comunică: 

- doamnei Răducu Venera Laurenţia; 
- Primarului Municipiului Tulcea; 
- Direcţiei Administraţiei Publice Locale; 
- Instituţiei Prefectului - Judeţul Tulcea; 
- Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea. 
 
Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi ale consilierilor. 
 

 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 
 
 



      HOTĂRÂREA Nr.170  
PRIVIND ÎNCETAREA MANDATULUI DE CONSILIER AL DOMNULUI  

PĂDURARU EDUARD OLIMPIU 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară 
la data de  05 august 2010; 
        Examinând proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier al 
domnului Păduraru Eduard Olimpiu, proiect din iniţiativa primarului; 
        Luând act de demisia domnului Păduraru Eduard Olimpiu adresată Consiliului 
Local al Municipiului Tulcea sub nr. 41/30.07.2010; 
        Luând în discuţie raportul nr.19060/02.08.2010 al Direcţiei Administraţie Publică 
Locală; 
        Având în vedere: 
        - prevederile Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al 
Municipiului Tulcea aprobat prin HCL nr. 29/2008; 
        - dispoziţiile Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, modificată şi 
completată. 
         În temeiul art.45 alin.1 şi 6 şi art. 49 alin. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală, republicată. cu modificările şi completările ulterioare, 
 
                                                             HOTĂRĂŞTE: 
 
            ART. 1  Se ia act de încetarea mandatului de consilier al domnului Păduraru 
Eduard Olimpiu, ca urmare a demisiei, începând cu data de 30.07.2010 şi se declară 
vacant locul de consilier deţinut de acesta. 
           ART. 2  Prezenta Hotărâre se comunică: 

- domnului Păduraru Eduard Olimpiu; 
- Primarului Municipiului Tulcea; 
- Direcţiei Administraţiei Publice Locale; 
- Instituţiei Prefectului - Judeţul Tulcea; 
- Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea. 
 

Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi ale consilierilor. 
 

     
     CONTRASEMNEAZĂ                                               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 
 
 
 



      HOTĂRÂREA Nr.171 
PRIVIND  VALIDAREA  MANDATULUI DE CONSILIER AL DOAMNEI SEMEDULA MARIANA 
CARMEN  DIN PARTEA PARTIDULUI  DEMOCRAT LIBERAL ORGANIZAŢIA JUDEŢEANĂ  

TULCEA 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară la data de 05  
august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al doamnei Semedula 
Mariana Carmen din partea Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea, proiect din 
iniţiativa primarului; 

Având în vedere: 
        - adresa înregistrată la Consiliul Local al Municipiului Tulcea sub nr. 37/15.07.2010, prin care 
Organizaţia Judeţeană a Partidului Democrat Liberal Tulcea comunică persoana îndreptăţită să ocupe 
locul de consilier vacant în urma demisiei doamnei  Răducu Venera Laurenţia; 
      - raportul comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Tulcea; 
      - prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea privind încetarea mandatului de 
consilier al doamnei Răducu Venera Laurenţia; 

- prevederile Legii nr. 67/2004 pentru alegerea autorităţilor publice locale, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare . 
        În temeiul art. 31, art.45 alin. (1) şi (6) şi art. 49 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală. republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  
 
                                                             HOTĂRĂŞTE: 
 

         ART. 1  Se validează mandatul de consilier al doamnei SEMEDULA MARIANA 
CARMEN, domiciliată în Municipiul Tulcea, str. Elena Doamnă nr. 46, aleasă pe listele 
Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea, pe locul rămas vacant ca 
urmare a încetării mandatului de consilier al doamnei Răducu Venera Laurenţia. 

ART. 2 Hotărârea de validare a mandatului poate fi atacată de cei interesaţi la 
instanţa de contencios administrativ, în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul 
celor absenţi de la şedinţă, de la comunicare. 
      ART. 3 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei Hotărâri se încredinţează Secretarul 
Municipiului Tulcea. 
     ART. 4 Prezenta Hotărâre se comunică: 

- Doamnei Semedula Mariana Carmen; 
- Primarului Municipiului Tulcea; 
- Direcţiei Administraţiei Publice Locale; 
- Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea; 
- Instituţia Prefectului - Judeţul Tulcea. 
 

           Hotărârea a fost adoptată cu  18 voturi ale consilierilor. 
 

    CONTRASEMNEAZĂ                                               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 



      HOTĂRÂREA Nr.172 
PRIVIND  VALIDAREA  MANDATULUI DE CONSILIER AL DOAMNEI GHERASIM MARIA  DIN 

PARTEA PARTIDULUI  DEMOCRAT LIBERAL ORGANIZAŢIA JUDEŢEANĂ  TULCEA 
 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară la data de 05  
august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al doamnei Gherasim 
Maria din partea Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea, proiect din iniţiativa 
primarului; 

Având în vedere: 
        - adresa înregistrată la Consiliul Local al Municipiului Tulcea sub nr. 42/02.08.2010, prin care 
Organizaţia Judeţeană a Partidului Democrat Liberal Tulcea comunică persoana îndreptăţită să ocupe 
locul de consilier vacant în urma demisiei domnului Păduraru Eduard Olimpiu; 
      - raportul comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Tulcea; 
      - prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea privind încetarea mandatului de 
consilier al domnului Păduraru Eduard Olimpiu; 

- prevederile Legii nr. 67/2004 pentru alegerea autorităţilor publice locale, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare . 
        În temeiul art. 31, art.45 alin. (1) şi (6) şi art. 49 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală. republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  
 
                                                             HOTĂRĂŞTE: 
 

         ART. 1  Se validează mandatul de consilier al doamnei GHERASIM MARIA, 
domiciliată în Municipiul Tulcea, str. Victoriei nr. 74, bl. 3, sc. B, ap. 8, aleasă pe listele 
Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea, pe locul rămas vacant ca 
urmare a încetării mandatului de consilier al domnului Păduraru Eduard Olimpiu. 

ART. 2 Hotărârea de validare a mandatului poate fi atacată de cei interesaţi la 
instanţa de contencios administrativ, în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul 
celor absenţi de la şedinţă, de la comunicare. 
      ART. 3 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei Hotărâri se încredinţează Secretarul 
Municipiului Tulcea. 
     ART. 4 Prezenta Hotărâre se comunică: 

- Doamnei Gherasim Maria; 
- Primarului Municipiului Tulcea; 
- Direcţiei Administraţiei Publice Locale; 
- Partidului Democrat Liberal Organizaţia Judeţeană Tulcea; 
- Instituţia Prefectului - Judeţul Tulcea. 
 

           Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi ale consilierilor. 
 

      CONTRASEMNEAZĂ                                               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 



HOTĂRÂREA NR.173 
PRIVIND  MODIFICAREA ŞI COMPLETAREA COMISIEI DE SPECIALITATE A CONSILIULUI LOCAL  AL 

MUNICIPIULUI TULCEA NR. 3 PENTRU SERVICII PUBLICE ŞI COMERŢ 
 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară la data de              
05 august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Comisiei de specialitate a 
Consiliului Local al Municipiului Tulcea nr. 3 pentru servicii publice şi comerţ, proiect din iniţiativa 
primarului; 

Luând în discuţie  raportul nr.18008/20.07.2010 al Direcţiei Administraţie Publică Locală; 
        Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea;  
        Având în vedere prevederile: 
- Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea privind încetarea mandatului de consilier al 

doamnei Răducu Venera Laurenţia; 
- Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea privind constatarea validării mandatului de 

consilier al doamnei Semedula Mariana  Carmen; 
-  Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea nr. 29/2008 pentru aprobarea Regulamentului de 
organizare şi funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Tulcea.  
        În temeiul art. 45 alin.(1), şi (6) şi art. 54 din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia Publică 
Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  
               
                                                           HOTĂRĂŞTE: 
 

        ART. 1 Se modifică şi se completează componenţa Comisiei de specialitate a 
Consiliului Local al Municipiului Tulcea nr. 3 pentru servicii publice şi comerţ, prin 
cooptarea ca membru în cadrul acestei comisii a doamnei SEMEDULA MARIANA 
CARMEN, ca urmare încetării de drept a mandatului de consilier al doamnei Răducu 
Venera Laurenţia prin demisie.        
         ART. 2 Cu data adoptării prezentei hotărâri, Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Tulcea nr. 7/18.06.2008 privind organizarea comisiilor de specialitate în 
cadrul Consiliului Local al Municipiului Tulcea se modifică şi se completează în mod 
corespunzător. 
         ART. 3 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor şi persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 
                Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 

 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 



 
HOTĂRÂREA NR.174 

PRIVIND  MODIFICAREA ŞI COMPLETAREA COMISIEI DE SPECIALITATE A CONSILIULUI LOCAL  AL 
MUNICIPIULUI TULCEA NR. 4 PENTRU ACTIVITĂŢI ŞTIINŢIFICE, ÎNVĂŢĂMÂNT, SĂNĂTATE, CULTURĂ, 

PROTECŢIE ŞI ASISTENŢĂ SOCIALĂ, SPORTIVE ŞI DE AGREMENT 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară la data 
de              05 august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Comisiei de 
specialitate a Consiliului Local al Municipiului Tulcea nr. 4 pentru activităţi ştiinţifice, 
învăţământ, sănătate, cultură, protecţie şi asistenţă socială, sportive şi de agrement, proiect din 
iniţiativa primarului; 

Luând în discuţie  raportul nr.19135/02.08.2010 al Direcţiei Administraţie Publică 
Locală; 

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
Având în vedere prevederile: 

- Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea privind încetarea mandatului de 
consilier al domnului Păduraru Eduard Olimpiu; 

- Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea privind constatarea validării mandatului 
de consilier al doamnei Gherasim Maria; 

-  Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Tulcea nr. 29/2008 pentru aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Tulcea.  
        În temeiul art. 45 alin.(1), şi (6) şi art. 54 din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia 
Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  
               
                                                           HOTĂRĂŞTE: 
 

        ART. 1 Se modifică şi se completează componenţa Comisiei de specialitate a Consiliului 
Local al Municipiului Tulcea nr. 4 pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, sănătate, cultură, 
protecţie şi asistenţă socială, sportive şi de agrement, prin cooptarea ca membru în cadrul 
acestei comisii a doamnei GHERASIM MARIA, ca urmare încetării de drept a mandatului de 
consilier al domnului Păduraru Eduard Olimpiu prin demisie.        
      ART. 2 Cu data adoptării prezentei hotărâri, Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 
Tulcea nr. 7/18.06.2008 privind organizarea comisiilor de specialitate în cadrul Consiliului 
Local al Municipiului Tulcea se modifică şi se completează în mod corespunzător. 
      ART. 3 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor şi persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 
                Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor. 

 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA Nr. 175 
privind rectificarea bugetului local pe anul 2010 

 
Consiliul Local al Municipiului Tulcea, întrunit în şedinţa  ordinară la data de 05 

august 2010; 
Examinând proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, proiect din 

iniţiativa primarului;  
Văzând raportul prezentat de Direcţia Economică, înregistrat sub  nr. E.18536/ 

26.07.2010. 
Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al municipiului 

Tulcea; 
În conformitate cu art. 19, al. 2 din Legea nr. 273/2006 privind Finanţele Publice 

Locale, cu modificările şi completările ulterioare;  
În baza dispoziţiilor art. 10, art 36, alin. 4, lit.a.  din Legea nr. 215/2001 privind 

Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
În temeiul art. 45 al. 1, 2  şi 6 şi art. 49 din Legea nr. 215/2001 privind dministraţia 

Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
H O T Ă R Ă Ş T E: 

 
Art.1. Se rectifică bugetul local pe anul 2010 în sensul majorării veniturilor şi 

cheltuielilor cu suma de 6.315 mii lei, conform anexei nr.1, parte integrantă din prezenta 
hotărâre.  

Art.2. Se aprobă virări de credite între capitole de cheltuieli în afara bugetului 
local, conform anexei nr. 1a, parte integrantă din prezenta hotărâre.  

Art.3. Se aprobă lista cheltuielilor de capital finanţate din bugetul local, conform 
anexei nr. 2, parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.4. Se aprobă PROGRAMUL DE FINANŢARE A CHELTUIELILOR DE 
CAPITAL PE ANUL 2010 FINANŢATE DIN FONDURI EXTERNE 
NERAMBURSABILE POSTADERARE FONDUL EUROPEAN DE DEZVOLTARE 
REGIONALĂ, conform anexei nr. 2b, parte integrantă din prezenta hotărâre.  

 Art.5. Se aprobă lista cheltuielilor de capital finanţate din fonduri speciale, 
conform anexei nr. 2a, parte integrantă din prezenta hotărâre.  

Art.6. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri, se împuternicesc Direcţia 
Economică şi Serviciul Dezvoltare Investiţii din cadrul Primăriei municipiului Tulcea.  

Art.7. Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri, 
autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a dispoziţiilor sale. 

 
Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor locali.  

 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 



HOTĂRÂREA Nr.176 
privind utilizarea fondului de rezervă bugetară  

 
 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, întrunit în şedinţa ordinară la data de 
05.08.2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă bugetară, 
proiect din iniţiativa primarului;  

Văzând raportul prezentat de Direcţia Economică, înregistrat sub  nr. E.18667/ 
27.07.2010. 

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al municipiului 
Tulcea; 

În conformitate cu art. 36, al. 1 din Legea nr. 273/2006 privind Finanţele Publice 
Locale, cu modificările şi completările ulterioare; 

În baza dispoziţiilor art. 10, art 36, pct. 4, lit.a.  din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

În temeiul art. 45 al. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001 republicată, privind 
Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

 
H O T Ă R Ă Ş T E: 

 
Art.1. Se aprobă utilizarea fondului de rezervă în sumă de 1.500 mii lei, 

conform anexei nr. 1a, parte integrantă din prezenta hotărâre.  
 
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri, se împuterniceşte Direcţia 

Economică din cadrul Primăriei municipiului Tulcea.  
 
Art.3. Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri, 

autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a dispoziţiilor sale. 
 

Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor locali. 
 
 
 
 

      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 



HOTARAREA NR. 177 
privind modificarea structurii Fisei de fundamentare pentru stabilirea tarifului pentru 

colectarea si transportul la rampa ecologica a deseurilor menajere, inerte, vegetale, 
animaliere si voluminoase de la populatie care a stat la baza tarifului aprobat prin 

HCL nr. 261/2009 privind transformarea tarifului pentru colectarea si transportul la 
rampa ecologica a deseurilor menajere, inerte, vegetale, animaliere si voluminoase de 

la populatie din tariful de 59.84 lei/ mc in tariful de 139.80 lei/tona   
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara la 
data de 05.08.2010; 

Luand in discutie coraportul prezentat de Servicii Publice SA, inregistrat sub nr. 
17935/19.07.2010; 

Retinand avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Tulcea; 
Avand in vedere: 

- prevederile Legii nr. 51/2006 legea serviciilor comunitare de utilitati publice, cu 
modificarile si completarile ulterioare; 

- prevederile Legii nr. 101/2006 legea serviciului de salubrizare a localitatilor, cu 
modificarile si completarile ulterioare; 

- Ordonanta Guvernului Romaniei nr. 21/2002 privind gospodarirea 
localitatilor urbane si rurale, aprobata cu modificari prin Legea nr. 515/2002; 

- Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr. 78/2000 privind regimul juridic 
al deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr. 16/2001 privind gestiunea 
deseurilor industriale reciclabile, aprobata cu modificari prin Legea nr. 465/2001; 

- Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr. 58/2010 – pentru modificarea si 
completarea Legii nr. 571/2003  privind Codul Fiscal si alte masuri financiar-fiscale; 

- Hotararea Consiliului Local al Municipiului Tulcea nr. 195/2007 privind 
constituirea SERVICII PUBLICE SA prin reorganizarea Directiei Servicii Publice; 

In temeiul dispozitiilor art. 36 alin. 4 lit.c, art. 45  alin. 2 lit. c si  art. 49  alin.1 din legea 
215/2001privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile 
ulterioare, 

HOTARASTE: 
 

Art. 1. Se aproba, modificarea structurii Fisei de fundamentare pentru stabilirea tarifului 
pentru colectarea si transportul la rampa ecologica a deseurilor menajere, inerte, vegetale, 
animaliere si voluminoase de la populatie care a stat la baza tarifului aprobat prin HCL nr. 
261/2009 privind transformarea tarifului pentru colectarea si transportul la rampa ecologica a 
deseurilor menajere, inerte, vegetale, animaliere si voluminoase de la populatie din tariful de 
59.84 lei/ mc in tariful de 139.80 lei/tona, conform Anexa nr. 1. 
Art. 2. Anexa nr. 1 face parte integranta din prezenta hotarare. 
Art. 3. Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotarari autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

Hotararea a fost adoptata cu  20 voturi ale consilierilor. 
 

     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 



HOTARAREA NR. 178 
privind  aprobarea tarifelor pentru  serviciul public de intretinere, 

 administrare si exploatare a pietelor agroalimentare, asigurat de S.C. Agropiete S.A. , 
incepand cu 01.07.2010 

 
 Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara la 
data de 5 august 2010 ; 

Examinand proiectul de hotarare privind  aprobarea tarifelor pentru serviciul public de 
intretinere, administrare si exploatare a pietelor  agroalimentare, asigurat de S.C. Agropiete 
S.A., incepand cu 01.07.2010,  proiect din initiativa primarului; 

 Luand in discutie coraportul intocmit de S.C. Agropiete S.A. si  Directia Economica , 
inregistrat sub numarul  2251 din 19.07.2010; 
          Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere prevederile: 
 - Regulamentului Cadru de Organizare si Functionare a Pietelor, aprobat prin 
H.G.nr.348/2004, privind exercitarea comertului cu produse si servicii de piata in unele zone 
publice,  cu modificarile si completarile ulterioare ; 
 -  Legii nr.51/2006 – Legea serviciilor comunitare de utilitati publice,  cu modificarile si 
completarile ulterioare ; 

- Legii  nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 -   Ordonantei Guvernului nr.71/2002 privind organizarea si functionarea serviciilor 
publice de administrare a domeniului public si privat de interes local ; 
 -  Ordonantei de Urgenta a  Guvernului nr.58/2010, pentru modificarea si completarea  
Legii  nr.571/2003 privind Codul fiscal si alte masuri financiar-fiscale ; 
          In baza dispozitiilor art. 36 alin. (2) lit. a) si d), alin. (3) lit.c)  si alin. (6) lit.a) pct.19 din 
Legea nr. 215/2001 privind Administratia publica locala, republicata; 
 In temeiul art. 45 alin. (1) si (6) si art. 49 alin. (1) si (2) din Legea nr. 215/2001 privind 
Administratia publica locala, republicata. 
                       

HOTARASTE: 
 
 ART. 1 - Se aproba tarifele pentru  serviciul public de intretinere, administrare si 
exploatare a pietelor agroalimentare, asigurat de S.C. Agropiete S.A.,  conform anexei nr. 1, 
parte integranta din prezenta hotarare. 
 ART.  2  -  Prezenta hotarare se aplica incepand cu data de 01.07.2010. 
 ART. 3 - Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotarari se imputerniceste  S.C. 
Agropiete S.A. 
 ART. 4  - Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotarari 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 
 Hotararea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
  

 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 



CONSILIUL LOCAL TULCEA                                                                                     Anexa nr.1                                                                               
S.C. AGROPIETE S.A.                                                                           la HCL nr.178/ 05.08.2010 
 

ANEXA 1  
cuprizand tarifele pentru serviciul public de intretinere,  

administrare si exploatare a pietelor agroalimentare,  
asigurat de S.C. Agropiete S.A.              

 
 
 
- TARIFE LUNARE 

 
  PRET UNITAR TVA PRET TOTAL 
1. Tarife lunare pentru ocuparea platourilor 

din piete cu chioscuri, module, alte spatii 
inchise: 
 Piata Noua, Piata Veche 
 Piata Neptun 

 
 
 

48,39 lei/mp/luna 
37,90 lei/mp/luna 

 
 
 

11,61 lei/mp/luna 
9,10 lei/mp/luna 

 
 
 

60,00 lei/mp/luna 
47,00 lei/mp/luna 

2.  Tarife lunare pentru ocuparea activelor 
publice special amenajate (cladiri, module): 
 Hala Agroalimentara  
 Complex Comercial “Module de 

Aluminiu” 
 Spatii comerciale Piata Veche 
 Complex Comercial Plugari: 

- parter 
- etaj I 
- etaj II 

 Spatii comerciale Piata Vest: 
- parter 
- etaj I 
- etaj II 

 
 

59,27 lei/mp/luna 
59,27 lei/mp/luna 

 
59,27 lei/mp/luna 

 
59,27 lei/mp/luna 
50,81 lei/mp/luna 
42,23 lei/mp/luna 

 
58,87 lei/mp/luna 
52,42 lei/mp/luna 
43,95 lei/mp/luna 

 
 

14,23 lei/mp/luna 
14,23 lei/mp/luna 

 
14,23 lei/mp/luna 

 
14,23 lei/mp/luna 
12,19 lei/mp/luna 
10,13 lei/mp/luna 

 
14,13 lei/mp/luna 
12,58 lei/mp/luna 
10,55 lei/mp/luna 

 
 

73,50 lei/mp/luna 
73,50 lei/mp/luna 

 
73,50 lei/mp/luna 

 
73,50 lei/mp/luna 
63,00 lei/mp/luna 
52,36 lei/mp/luna 

 
73,00 lei/mp/luna 
65,00 lei/mp/luna 
54,50 lei/mp/luna 

3. Tarife inchiriere toneta: 
 Piata Noua, Piata Veche 
 Piata Neptun 
 Piata Vest 

 
157,26 lei/buc/luna 
129,03 lei/buc/luna 
161,29 lei/buc/luna 

 
37,74 lei/buc/luna  
30,97 lei/buc/luna 
38,71 lei/buc/luna 

 
195,00 lei/buc/luna 
160,00 lei/buc/luna 
200,00 lei/buc/luna 

4. Tarife inchiriere mese: 
 Producatori agricoli 
 Asociatii familiale, persoane fizice 

autorizate, societati comerciale 

 
149,19 lei/buc/luna       
169,35 lei/buc/luna 

 
35,81 lei/buc/luna 
40,65 lei/buc/luna 

 
185,00 lei/buc/luna 
210,00 lei/buc/luna 

5. Tarif inchiriere vitrina frigorifica 80,65 lei/ml/luna 19,35  lei/ml/luna    100,00 lei/ml/luna 
 
 
 
- TARIFE ZILNICE PENTRU FOLOSIREA SUPRAFETELOR  DE PLATOU      
       SPECIAL AMENAJATE IN PIETE 
 

  PRET UNITAR TVA PRET TOTAL 
1. Tarif utilizare temporara a locurilor publice 

ocupate de mese, tarabe si alte spatii din 
piete pentru vanzarea de legume, fructe, 
zarzavaturi, cereale,  de catre producatori 
agricoli 

 
 

7,26 lei/mp/zi 

 
 

1,74 lei/mp/zi 

 
 

9,00 lei/mp/zi 

2. Tarif utilizare temporara a locurilor publice    



ocupate de mese, tarabe si alte spatii din 
piete pentru vanzarea de legume, fructe, 
zarzavaturi, cereale, obiecte de uz 
gospodaresc,  de catre asociatii familiale, 
persoane fizice autorizate, societati 
comerciale: 
 Piata Noua, Piata Veche, Piata Vest 
 Piata Neptun 

 
 
 
 
 
 

8,06 lei/mp/zi 
7,26 lei/mp/zi 

 
 
 
 
 
 

1,94 lei/mp/zi 
1,74 lei/mp/zi 

 
 
 
 
 
 

10,00 lei/mp/zi 
9,00 lei/mp/zi 

3.  Tarif utilizare temporara a locurilor publice 
din piete necesare depozitarii marfurilor ce 
depasesc capacitatea unei mese  

 
4,03 lei/mp/zi 

 
0,97 lei/mp/zi 

 
5,00 lei/mp/zi 

4. Tarif depozitare in magazie a produselor 1,21 lei/mp/zi 0,29 lei/mp/zi 1,50 lei/mp/zi 
5. Tarif utilizare temporara a locurilor publice 

pentru vanzare pepeni, varza, brazi, pomi 
fructiferi, pui de o zi 

 
7,26 lei/mp/zi 

 
1,74 lei/mp/zi 

 
9,00 lei/mp/zi 

6. Tarif utilizare temporara a locurilor publice 
pentru vanzare flori special amenajate 

 
4,03 lei/mp/zi 

 
0,97 lei/mp/zi 

 
5,00 lei/mp/zi 

 
 
- TARIFE ZILNICE PENTRU DESFACEREA PRODUSELOR DIN CARNE SI  
       LAPTE IN SPATII SPECIAL AMENAJATE 
 

  PRET UNITAR TVA PRET TOTAL 
1.  Tarif  vitrina nefrigorifica hala lapte 12,10 lei/ml/zi 2,90 lei/ml/zi 15,00 lei/ml/zi 
2. Tarif depozitare camera frig 0,32 lei/kg 0,08 lei/kg 0,40 lei/kg 
3. Tarif vanzare miei 4,44 lei/buc. 1,06 lei/buc. 5,50 lei/buc. 

 
 
- TARIFE INCHIRIERE OBIECTE DE INVENTAR 

 
  PRET UNITAR TVA PRET TOTAL 
1. Tarif cantar 4,84 lei/buc./zi  1,16lei/buc./zi  6,00 lei/buc./zi 
2.  Tarif  halat si boneta 3,23 lei/buc./zi  0,77lei/buc./zi  4,00 lei/buc./zi 
 
 
- TARIF WC 

  PRET UNITAR TVA PRET TOTAL 
1. Tarif WC 0,81 lei/persoana 0,19 lei/persoana 1,00 lei/persoana 
 
 Suprafata minima  pentru care se plateste tariful de utilizare temporara a locurilor publice este 

de 0,50 mp. 
 Este interzisa ocuparea de catre persoane fizice si juridice a suprafetelor de platou din cadrul 

pietelor cu tarabe, mese pliante si alte mijloace proprii in scopul comercializarii produselor fara 
aprobarea S.C Agropiete S.A. 

 Se interzice subinchirierea terenurilor, tonetelor, cantarelor si a altor bunuri apartinand S.C 
Agropiete S.A. 

 In pietele in care se va asigura  paza, agentii economici au obligatia  platii lunare a unui tarif de 
paza; pentru tarifele de la  pct.I.3 si I.4, se va percepe suplimentar  contravaloarea unei cantitati 
de gunoi menajer, cuprinsa intre 0,5 – 1 m3, in functie de specificul activitatii. 

 Pentru contractele de inchiriere incheiate in urma aplicarii procedurii de licitatie, tarifele se vor 
micsora astfel incat pretul total sa ramana neschimbat. 

 
PRESEDINTE DE SEDINTA 

CONSILIER, 



    HOTĂRÂREA NR. 179 
privind aprobarea preţurilor locale pentru energia termică produsă, pe bază de gaze naturale,  

şi distribuită de S.C. ENERGOTERM S.A. Tulcea 
 
 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, Judeţul Tulcea, întrunit în şedinţa ordinară la data 
de 05.08.2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind aprobarea preţurilor locale pentru energia termică 
produsă, pe bază de gaze naturale, şi distribuită de S.C. ENERGOTERM S.A. Tulcea, proiect 
din iniţiativa primarului; 

Luând în discuţie coraportul întocmit de Primăria Municipiului Tulcea şi S.C. Energoterm 
S.A. înregistrat sub nr. 2432 din 21.07.2010; 

Reţinând avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Tulcea; 
În conformitate cu prevederile art.36 alin.(2) lit.d) şi alin.(6) art.45, pct.1 şi 6 şi art.49, 

pct.1 şi 2 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare; 
  

HOTĂRĂŞTE 
 

Art.1 Se aprobă preţurile locale la serviciul public de alimentare cu energie termică, 
practicate de S.C. Energoterm S.A., după cum urmează: 

           - preţul local de 245,78 lei / Gcal, exclusiv TVA, pentru energia termică produsă pe 
bază de gaze naturale cu acciză, inclusiv distribuţia, destinată agenţilor economici. 
                 - preţul local de 304,77 lei / Gcal, inclusiv TVA, pentru energia termică produsă pe 
bază de gaze naturale cu acciză, inclusiv distribuţia, destinată populaţiei. 

Art.2 Menţinerea preţului local al energiei termice facturată populaţiei în sumă de 150 lei, 
inclusiv TVA, aprobat prin H.C.L: nr. 85 / 25.09.2008 în condiţiile în care Preţul Local de 
Referinţă, stabilit prin Decizia nr. 200 / 04.12.2009 de către A.N.R.S.C. este de 150 lei / Gcal, 
inclusiv TVA. 

Art.3 Noile preţuri vor fi aplicate începând cu data comunicării, în condiţiile prevăzute de 
lege. 

Art.4 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotărâri 
autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 
 

Hotărârea a fost adoptată cu  20 voturi ale consilierilor. 
 
 
 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA Nr.180 
PENTRU APROBAREA PREŢURILOR PENTRU ENERGIA TERMICĂ, 
PERCEPUTE DE S.C. DALKIA ROMANIA S.A. SUCURSALA TULCEA 

 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în  şedinţa 
ordinară la data de 05.08.2010; 

Examinând Proiectul de hotărâre pentru aprobarea preţurilor pentru energia 
termică, percepute de S.C. Dalkia Romania S.A. Sucursala Tulcea, proiect din iniţiativa 
primarului;  

 Luând în discuţie Referatul compartimentului Audit Intern, înregistrat sub 
nr.19066/02.08.2010;  

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului 
Tulcea;  
 În conformitate cu art. 36, alin.2, lit. ,,d’’ şi alin.6, art. 45, pct. 1 şi 6 şi art. 49 pct. 
1 şi 2 din Legea nr. 215/2001, Legea  administraţiei publice locale, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
 

H O T Ă R Ă Ş T E : 
Art.1  Se aprobă preţurile pentru producerea, transportul şi distribuţia de energie 

termică pentru populaţie, produsă pe bază de gaze naturale şi combustibil calor 
economic 3, percepute de S.C. DALKIA ROMANIA S.A. Sucursala Tulcea, după 
cum urmează: 
     Energie termică produsă pe bază de gaze naturale: 

         - 308,61 lei/G cal, inclusiv T.V.A., inclusiv acciză. 
Energie termică produsă pe bază de combustibil calor economic 3: 

   - 438,58 lei/G cal inclusiv T.V.A., inclusiv acciză. 
      Noile preţuri vor fi aplicate începând cu data de 01.08.2010.   

      Art.2  Preţurile pentru producerea, transportul şi distribuţia de energie termică 
percepute agenţilor economici rămân neschimbate şi sunt reglementate prin H.C.L. Nr. 
34/26.02.2010. 

Art.3 Orice dispoziţie contrară prezentei hotărâri îşi încetează aplicabilitatea. 
Art.4. Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotărâri 

autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi ale consilierilor. 
 

 
   CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 



 
HOTĂRÂREA  Nr.181 

privind aprobarea tarifului pentru o călătorie cu mijloacele de transport în comun 
în municipiul Tulcea 

 
 Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară la data de 
05.08.2010 , 

Examinând proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru o călătorie cu mijloacele de 
transport în comun în municipiul Tulcea, proiect din iniţiativa primarului; 

 Luând în discuţie raportul nr. 2.290/09.07.2010 întocmit de S.C. Transport Public S.A. Tulcea, 
delegat al gestiunii serviciului de transport public local şi referatul Biroului Audit Public Intern, 
înregistrat sub nr. 18661/27.07.2010, 
 Reţinând avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Tulcea, 
 Având în vedere prevederile Legii nr. 92/2007 a serviciilor de transport public local, ale Legii 
nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare 
şi ale Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2005 privind transporturile rutiere, cu modificările şi 
completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 102/2006, 
 În temeiul dispoziţiilor art. 36, alin. (2), lit. d) şi alin. (6), lit. a), pct. 14 şi ale art. 45, alin. (1)  
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare 
 

H O T Ă R Ă Ş T E : 
 

Art. 1.  Se aprobă tariful pentru o călătorie cu mijloacele de transport în comun în 
municipiul Tulcea în sumă totală de 2,64  lei/călătorie, cu următoarea structură : 

-  preţ bilet populaţie : 2  lei/călătorie (cu TVA) şi 
-  subvenţie de la bugetul local : 0,64  lei/călătorie (inclusiv TVA). 
Art. 2.  Se aprobă valoarea unui abonament lunar de călătorie cu mijloacele de transport 

în comun în municipiul Tulcea în sumă de 96 lei. 
Art. 3.  Începând cu data adoptării prezentei hotărâri, orice dispoziţii contrare îşi 

încetează aplicabilitatea. 
Art.  4.  Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data de 16 august 2010. 
Art. 5. Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 

autorităţilor şi persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale.  
 
 

Hotărârea a fost adoptată cu un număr de 14 voturi ale consilierilor. 
 
 
        CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 

 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA  Nr. 182 

privind suspendarea temporară a aplicării prevederilor Hotărârii nr. 187 din 18.12.2008 a 
Consiliului Local Municipal Tulcea privind aprobarea transportului gratuit pentru pensionarii 

cu domiciliul în Tulcea în anul 2009 
 
 
 Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară la data de 
05.08.2010, 

Examinând coraportul nr. 2.257/07.07.2010, întocmit de S.C. Transport Public S.A. Tulcea, 
delegat al gestiunii serviciului de transport public local, privind efectele acordării gratuităţilor la 
transport asupra situaţiei economico-financiare a societăţii, înregistrat la Primăria Municipiului Tulcea 
sub nr. 18389/23.07.2010, 
 Reţinând avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Tulcea, 
 Având în vedere prevederile : 

Legii nr. 92/2007 a serviciilor de transport public local, 
Legii nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi 

completările ulterioare; 
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2005 privind transporturile rutiere, cu modificările 

şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 102/2006, 
Prevederile tuturor actelor normative în vigoare privind reducerea cheltuielilor publice, 

 În temeiul dispoziţiilor art. 36, alin. (2), lit. c) şi d) şi alin. (6), lit. a), pct. 14, ale art. 45, alin. (1) 
şi (6) şi ale art. 49, alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare 

 
 

H O T Ă R Ă Ş T E : 
 

Art. 1.  În perioada 16 august 2010 - 31 decembrie 2010 se suspendă aplicarea 
prevederilor Hotărârii nr. 187 din 18.12.2008 a Consiliului Local Municipal Tulcea privind aprobarea 
transportului gratuit pentru pensionarii cu domiciliul în Tulcea în anul 2009, prelungită până la 
31.12.2010 prin Hotărârea nr. 263/21.12.2009 a Consiliului Local Municipal Tulcea. 

Art. 2.  Prezenta hotărâre intră în vigoare la 16 august 2010, dată de la care orice 
dispoziţii contrare îşi încetează aplicabilitatea. 

Art.  3.  Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor şi persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale.  

 
Hotărârea a fost adoptată cu un număr de 14 voturi ale consilierilor. 
 

 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA  Nr. 183 
pentru modificarea art. 3 din Hotărârea nr. 37/26.02.2010  a Consiliului Local  Municipal  Tulcea 

privind modalitatea de acordare a gratuităţii pe mijloacele de transport în comun precum şi 
cuantumul acesteia pentru persoanele cu handicap grav şi accentuat, cât şi pentru însoţitorii 

adulţilor cu handicap auditiv şi mental accentuat, asistenţii personali ai persoanelor cu handicap 
grav, asistenţii personali profesionişti ai persoanelor cu handicap grav şi accentuat  

din municipiul Tulcea 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară la data de 
05.08.2010 , 

Examinând proiectul de hotărâre pentru modificarea art. 3 din Hotărârea nr. 37/26.02.2010  a 
Consiliului Local  Municipal  Tulcea privind modalitatea de acordare a gratuităţii pe mijloacele de 
transport în comun precum şi cuantumul acesteia pentru persoanele cu handicap grav şi accentuat, cât şi 
pentru însoţitorii adulţilor cu handicap auditiv şi mental accentuat, asistenţii personali ai persoanelor cu 
handicap grav, asistenţii personali profesionişti ai persoanelor cu handicap grav şi accentuat din 
municipiul Tulcea, proiect din iniţiativa primarului; 

Luând în discuţie coraportul înregistrat sub numerele 18625/28.07.2010 la Primăria Municipiului 
Tulcea - Direcţia Economică, 12463/26.07.2010 la Direcţia de Asistenţă şi Protecţie Socială Tulcea şi  
2.423/23.07.2010 la S.C. Transport Public S.A. Tulcea; 

Reţinând avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Tulcea, 
Având în vedere prevederile Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor 

persoanelor cu handicap, republicată, conform cărora sumele aferente dreptului persoanelor cu 
handicap grav şi accentuat de a beneficia de transport gratuit la transportul urban cu mijloacele de 
transport în comun se asigură din bugetele locale, precum şi ale tuturor actelor normative în vigoare 
privind reducerea cheltuielilor publice, 

În temeiul dispoziţiilor art. 36, alin. (2), lit. c) şi d) şi alin. (6), lit. a), pct. 14, ale art. 45, alin. (1) şi 
(6) şi ale art. 49, alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare 
  

H O T Ă R Ă Ş T E : 
 

Art. 1.  Se modifică prevederile art. 3 din Hotărârea nr. 37/26.02.2010  a Consiliului Local  
Municipal  Tulcea privind modalitatea de acordare a gratuităţii pe mijloacele de transport în comun 
precum şi cuantumul acesteia pentru persoanele cu handicap grav şi accentuat, cât şi pentru însoţitorii 
adulţilor cu handicap auditiv şi mental accentuat, asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav, 
asistenţii personali profesionişti ai persoanelor cu handicap grav şi accentuat din municipiul Tulcea, 
care va avea următorul conţinut : 

“ Se aprobă cuantumul abonamentului de transport acordat persoanelor cu handicap 
grav sau accentuat precum şi asistenţilor personali sau însoţitorilor acestora, în limita sumei de 20 
lei/lună.” 

Art. 2.  Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu prestaţiile aferente lunii august 2010, 
celelalte prevederi ale Hotărârii nr. 37/26.02.2010 a Consiliului Local Municipal Tulcea rămânând 
neschimbate. 

Art.  3.  Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri autorităţilor şi 
persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale.  
 

Hotărârea a fost adoptată cu un număr de 20 voturi ale consilierilor. 
 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 



 
  HOTĂRÂREA NR._184 

PRIVIND ACORDAREA UNUI AJUTOR DE URGENŢĂ 
 
 Consiliul local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară 
la data de 05 august 2010 

Examinând proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgenţă 
doamnei ODAGIU FLORENTINA cu domiciliul în Tulcea, str. Sabinelor  nr.1, bl.E1, 
sc.A, ap.2, proiect din iniţiativa primarului. 

Luând în discuţie raportul Direcţiei de Asistenţă şi Protecţie Socială, înregistrat 
sub nr. 12586/27.07.2010 şi Expunerea de motive înregistrată sub nr. 18620/27.07.2010; 

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Având în vedere: 
 - prevederile art.28 alin.(2) şi (5) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim 
garantat, cu modificările şi completările ulterioare; 
 - prevederile art.57-61 din Hotărârea de Guvern a României nr.1010/2006 pentru 
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind 
venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare; 
 -  H.C.L. nr. 73/2005 privind stabilirea unor situaţii deosebite în care se pot 
acorda ajutoare de urgenţă; 
 În baza dispoziţiilor art. 36 alin. (6) lit. "a" pct.2 şi alin. (9), ale art.45 alin.(1) şi 
(6) şi ale art.49 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală republicată, 
 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă acordarea unui ajutor de urgenţă în sumă de 3500 lei din bugetul 
local, cap. Asistenţă şi Protecţie Socială , doamnei ODAGIU FLORENTINA cu 
domiciliul în Tulcea, str. Sabinelor  nr.1, bl.E1, sc.A, ap.2. 

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuterniceşte Direcţia de 
Asistenţă şi Protecţie Socială Tulcea. 
 Art.3. Secretarul municipiului Tulcea va comunica prezenta hotărâre autorităţilor 
interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 
 Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
   CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 

 



 
 

HOTĂRÂREA NR.185  
PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENŢIE  “REABILITARE STAŢIE REPOMPARE AGENT TERMIC PRIMAR, 
MUNICIPIUL TULCEA“  ŞI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

 
 

 Consiliul local al municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară la data 
de 05 august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor 
de intervenţie “REABILITARE STAŢIE REPOMPARE AGENT TERMIC PRIMAR, 
MUNICIPIUL TULCEA“ şi a indicatorilor  tehnico-economici, proiect din iniţiativa 
Primarului;  

Luând în discuţie raportul întocmit de Serviciul Dezvoltare Investiţii şi Direcţia 
economică, înregistrat sub nr.18618/27.07.2010; 

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
Având în vedere Legea nr.273/2006 privind Finanţele Publice Locale, cu modificarile si 

completarile ulterioare ; 
         În baza dispoziţiilor art.10, art.36 alin.(2) lit. b) si alin.(4), lit. d)  din Legea nr.215 /2001 
a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art.45, alin.(1) şi (6) şi art.49, alin.(1) şi (2) din din Legea nr.215 /2001 a 
administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

ART.1 – Se aprobă Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţie “REABILITARE 
STAŢIE REPOMPARE AGENT TERMIC PRIMAR, MUNICIPIUL TULCEA“ conform anexei nr.1 
şi indicatorii tehnico-economici  în valoare totală de 1.458.459,28 lei inclusiv TVA din care 
C+M 600.540,73 lei inclusiv TVA, conform anexei nr. 2. 

ART.2 -  Anexele 1 şi 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 
ART.3 - Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuternicesc  Direcţia 

Economică şi Serviciul Dezvoltare investiţii. 
ART.4 - Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotărâri 

autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 

 Hotărârea a fost adoptată  cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.186  
PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENŢIE  “ÎNLOCUIRE CAZANE ÎN CT DE CVARTAL ŞI ŞCOLI, MUNICIPIUL 
TULCEA“  ŞI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

 
 
 

 Consiliul local al municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară la data 
de 05 august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor 
de intervenţie “ÎNLOCUIRE CAZANE ÎN CT DE CVARTAL ŞI ŞCOLI, MUNICIPIUL 
TULCEA“ şi a indicatorilor  tehnico-economici, proiect din iniţiativa Primarului;  

Luând în discuţie raportul întocmit de Serviciul Dezvoltare Investiţii şi Direcţia 
economică, înregistrat sub nr.18617/27.07.2010; 

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
Având în vedere Legea nr.273/2006 privind Finanţele Publice Locale, cu modificarile si 

completarile ulterioare ; 
         În baza dispoziţiilor art.10, art.36 alin.(2) lit. b) si alin.(4), lit. d)  din Legea nr.215 /2001 
a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art.45, alin.(1) şi (6) şi art.49, alin.(1) şi (2) din din Legea nr.215 /2001 a 
administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

ART.1 – Se aprobă Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţie “ÎNLOCUIRE 
CAZANE ÎN CT DE CVARTAL ŞI ŞCOLI, MUNICIPIUL TULCEA“ conform anexei nr.1 şi 
indicatorii tehnico-economici  în valoare totală de 595.356,88 lei inclusiv TVA din care C+M 
155.675,59 lei inclusiv TVA, conform anexei nr. 2. 

ART.2 -  Anexele 1 şi 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 
ART.3 - Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuternicesc  Direcţia 

Economică şi Serviciul Dezvoltare investiţii. 
ART.4 - Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotărâri 

autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 

 Hotărârea a fost adoptată  cu  20 voturi ale consilierilor. 
 
 
       CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.187  
PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENŢIE  “TRECEREA DE PE COMBUSTIBIL LICHID PE GAZE NATURALE A CT 
LICEUL PEDAGOGIC, MUNICIPIUL TULCEA “  ŞI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI 
 
 

 Consiliul local al municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedinţă ordinară la data 
de 05 august 2010; 

Examinând proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor 
de intervenţie “TRECEREA DE PE COMBUSTIBIL LICHID PE GAZE NATURALE A CT 
LICEUL PEDAGOGIC, MUNICIPIUL TULCEA şi a indicatorilor  tehnico-economici, proiect 
din iniţiativa Primarului;  

Luând în discuţie raportul întocmit de Serviciul Dezvoltare Investiţii şi Direcţia 
economică, înregistrat sub nr.18686/28.07.2010; 

Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
Având în vedere Legea nr.273/2006 privind Finanţele Publice Locale, cu modificarile si 

completarile ulterioare ; 
         În baza dispoziţiilor art.10, art.36 alin.(2) lit. b) si alin.(4), lit. d)  din Legea nr.215 /2001 
a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art.45, alin.(1) şi (6) şi art.49, alin.(1) şi (2) din din Legea nr.215 /2001 a 
administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

ART.1 – Se aprobă Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţie “TRECEREA DE 
PE COMBUSTIBIL LICHID PE GAZE NATURALE A CT LICEUL PEDAGOGIC, 
MUNICIPIUL TULCEA “ conform anexei nr.1 şi indicatorii tehnico-economici  în valoare 
totală de 444.776,00 lei inclusiv TVA din care C+M 191.683,00 lei inclusiv TVA, conform 
anexei nr. 2. 

ART.2 -  Anexele 1 şi 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 
ART.3 - Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuternicesc  Direcţia 

Economică şi Serviciul Dezvoltare investiţii. 
ART.4 - Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotărâri 

autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 

 Hotărârea a fost adoptată  cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
 

 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR. 188 
privind trecerea din domeniul public in domeniul privat al municipiului Tulcea  

a urmatoarelor bunuri: Boxa materiale, Boxa cantare – Birouri , Magazie materiale, 
 situate in Piata Veche din str. Isaccei nr. 17, in vederea casarii acestora 

 
 
 
          Consiliul Local al Municipiului Tulcea, Judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara la 
data de  05.08.2010 ;                   
          Examinand proiectul de hotarare  privind trecerea din domeniul public in domeniul 
privat al municipiului Tulcea a urmatoarelor bunuri: Boxa materiale, Boxa cantare – Birouri , 
Magazie materiale, situate in Piata Veche din str. Isaccei nr. 17, in vederea casarii acestora,  
proiect din initiativa primarului ;         
           Luand in discutie coraportul intocmit de S.C. AGROPIETE S.A. Tulcea si Directia de 
Intretinere si Administrare Patrimoniu, inregistrat sub nr. 2245 din 16.07.2010; 
            Retinand avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea ; 
 Avand in vedere prevederile: 
 -  Ordonantei Guvernului nr. 112/2000 privind reglementarea procesului de scoatere 
din functiune, casare si valorificare a activelor corporale care alcatuiesc domeniul public al 
statului si al unitatilor administrativ-teritoriale ; 
 -  art. 10 alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publica si regimul 
juridic al acesteia; 

-  Hotararii Guvernului nr. 1360/2001 privind atestarea domeniului public al judetului 
Tulcea, precum si a municipiului Tulcea, al oraselor si comunelor din judetul Tulcea; 
 In conformitate cu prevederile art. 10 si art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001 a 
administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In temeiul art. 45 alin. (1) si (6) si art. 49 alin. (1) si (2) din Legea nr. 215/2001 a 
administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 
                       

HOTARASTE: 
 
 Art. 1.  Se aproba trecerea din domeniul public in domeniul privat al municipiului 
Tulcea a urmatoarele bunuri: Boxa materiale, Boxa cantare – Birouri , Magazie materiale, 
situate in Piata Veche din str. Isaccei nr. 17, in vederea casarii acestora. 
   Art. 2.  Inventarul bunurilor, ce apartin domeniului public al municipiului Tulcea, se 
va modifica corespunzator . 
 Art. 3. Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotarari se imputernicesc S.C. Agropiete 
S.A. si Directia de Intretinere si Administrare Patrimoniu. 
 Art. 4. Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotarari 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 Hotararea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
  
 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 



 
HOTARAREA NR.189 

pentru aprobarea rapoartelor de evaluare si a efectuarii schimbului de imobile  
intre municipiul Tulcea si SC TRANSIF S.A. 

 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara, legal 
constituita, din data de 05 august2010; 
 Examinand proiectul de hotarare pentru  aprobarea rapoartelor de evaluare si a efectuarii 
schimbului de imobile intre municipiul Tulcea si SC TRANSIF S.A., proiect din initiativa 
Primarului; 
 Luand in discutie raportul Directiei de Intretinere si Administrare Patrimoniu   
nr.G.4848/26.07.2010 si rapoartele de evaluare intocmite de evaluator P.F. Morfi Rozalia; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere prevederile art.3 din HCL nr. 17/2010 cu modificarile ulterioare; 
         In baza dispozitiilor art.10, art.36, al.(1) si al.(2) lit.c), si art.121 alin.(4) din Legea 
nr.215/2001 republicata privind administratia publica locala cu modificarile si completarile 
ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (2), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1- Se aproba rapoartele de evaluare intocmite pentru imobilelor din Tulcea, 
str.Orizontului nr.211 (lot 2+lot 3 in suprafata totala de 5.955 mp si o suprafata construita de 59 
mp) cu valoarea de circulatie de 1.644.879lei si str. Viticulturii nr.10Bis (in suprafata totala de 
5305,5 mp si o suprafata construita de 606,5 mp) cu valoarea de circulatie de 1.654.629 lei. 

 Art.2- Se aproba schimbul de imobile intre municipiul Tulcea prin Consiliul Local, 
care cedeaza in favoarea SC TRANSIF S.A imobilul situat in str.Orizontului nr.211 (lot 2+lot 3 
in suprafata totala de 5.955 mp si o suprafata construita de 59 mp) si achita in bani diferenta de 
pret, conform rapoartelor de evaluare insusite si S.C. TRANSIF S.A, care cedeaza in favoarea 
municipiul Tulcea imobilul pe care il detine in proprietate, situat in Tulcea str. Viticulturii 
nr.10Bis (in suprafata totala de 5305,5mp si o suprafata construita de 606,5mp) 

Art. 3- Se imputerniceste Primarul municipiului Tulcea pentru semnarea in numele 
Consiliului Local a documentelor privind schimbul de imobile intre municipiul Tulcea prin 
Consiliul Local Tulcea si SC Transif SA. 

Art.4-Cu ducerea la indeplinire a prezentei Hotarari se imputerniceste Directia de 
Intretinere si Administrare Patrimoniu. 

Art.5-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

 
Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 

    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 



HOTARAREA NR.190 
privind aprobarea rapoartelor de evaluare pentru terenurile aprobate spre vanzare, in 

baza HCL nr. 137/30.10.2008 si HCL nr. 84/30.03.2010 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara la 
data 05 august 2010; 
           Examinand proiectul de hotarare privind aprobarea rapoartelor de evaluare pentru 
terenurile aprobate spre vanzare, in baza HCL nr. 137/30.10.2008 si HCL nr.84/30.03.2010, 
proiect din initiativa Primarului;   
 Luand in  discutie  raportul  prezentat  de Directia  de  Intretinere  si  Administrare  
Patrimoniu nr. G 4850/26.07.2010, vizat de Directia Economica; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea;  
 Avand in vedere prevederile: 

-Hotararii Consiliului Local nr.275/31.08.2005 pentru aprobarea “Regulamentului 
privind vanzarea terenurilor proprietate privata a municipiului Tulcea”; 

-Hotararii Consiliului Local nr.137/30.10.2008 privind vanzarea a 16 loturi de teren in 
cota indiviza si exclusive, concesionate, in suprafata totala de 1.194,66 mp, din domeniul privat 
al municipiului Tulcea, care au alta destinatie decat pentru constructia de locuinte; 

-Hotararii Consiliului Local nr.84/30.03.2010 privind vanzarea a 4 loturi de teren 
apartinand domeniului privat al municipiului Tulcea, concesionate, in suprafata totala de 
142,29 mp, care au alta destinatie decat pentru constructia de locuinte;  
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al.(2) lit. c), al.(5) lit. b) si art.123, al.(1), alin. (3) si 
alin. (4) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu 
modificarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1) si (3), (6) si art.49 din Legea nr. 215/2001 privind administratia 
publica locala, republicata, cu modificarile ulterioare; 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1- Se  aproba  valorile,  stabilite  pe  baza  rapoartelor de evaluare, ale terenurilor 
concesionate din domeniul privat al municipiului Tulcea, care au alta destinatie decat pentru 
constructia de locuinte, ce urmeaza sa fie vandute in temeiul HCL nr. 275/2005, HCL 
nr.137/30.10.2008 si HCL nr. 84/30.03.2010, conform anexei, parte integranta din prezenta 
hotarare.  

Art.2-Se imputerniceste Primarul municipiului Tulcea pentru a semna contractele de 
vanzare-cumparare a spatiilor cu alta destinatie decat cea de locuinta, a  terenurilor si a 
mijloacelor fixe, aflate in patrimoniul localitatii, in numele Consiliului Local Tulcea. 
 Art.3-Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotarari se imputernicesc Directia de 
Întreţinere şi Administrare Patrimoniu si Directia Economica. 

Art.4-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotarari 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 



HOTARAREA NR.191 

pentru acordul de principiu privind schimbul de imobile intre municipiul Tulcea si 
Partidul Social Democrat –reprezentat de Organizatia Municipala PSD Tulcea 

 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara, legal 
constituita, din data de 05 august 2010; 
 Examinand proiectul de hotarare pentru acordul de principiu privind schimbul de 
imobile intre municipiul Tulcea si Partidul Social Democrat –reprezentat de Organizatia 
Municipala PSD Tulcea , proiect din initiativa Primarului; 
 Luand in discutie referatul Biroului Gestiune Patrimoniu Public si Privat si raportul 
Directiei Intretinere si Administrare Patrimoniu nr.G 4.900/2010; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 

In baza dispozitiilor art.10, art.36, alin.(2) lit.c), art.119, art.121, alin.(2) din Legea 
nr.215 /2001 republicata privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile 
ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare, 
 

HOTARASTE: 
 

 Art.1 – Se da acordul de principiu pentru realizarea schimbului de imobile intre 
municipiul Tulcea, care cedeaza in favoarea Partidului Social Democrat suprafata de 83,30mp 
din constructie si 377mp teren aferent, din bunul imobil situat in Tulcea strada Victoriei nr.27 
si Partidul Social Democrat –reprezentat de Organizatia Municipala PSD Tulcea, care cedeaza 
in favoarea municipiul Tulcea bunul imobil pe care il detine in proprietate, situat in strada 
Walter nr.1, constructie P+2 cu suprafata utila de 302,60mp. 

Art. 2 - Schimbul efectiv de imobile se va realiza dupa intocmirea formalitatilor de 
cadastru si publicitate imobiliara si insusirea rapoartelor de evaluare de catre Consiliul Local. 

Art. 3 -Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputernicesc Directia Economica din 
cadrul Primariei municipiului Tulcea si Directia de Intretinere si Administrare Patrimoniu. 

Art. 4 -Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 14 voturi ale consilierilor. 
 

 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA Nr.192 
pentru modificarea si completarea art.1 din HCL nr. 69/2009 privind acordul de principiu 

pentru trecerea din domeniul public al statului şi din administrarea Ministerului Tineretului 
si Sportului, prin Directia pentru Sport a judetului Tulcea, în domeniul public al 

municipiului Tulcea  şi în administrarea Consiliului Local  al municipiului Tulcea,  a 
terenului in suprafata de 2.200 mp, situat in Tulcea, strada Isaccei nr.18 

 
 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara din 
data de  05.08. 2010; 
 Examinand  proiectul de hotarare pentru modificarea si completarea art.1 din HCL nr. 
69/2009 privind acordul de principiu pentru trecerea din domeniul public al statului şi din 
administrarea Ministerului Tineretului si Sportului, prin Directia pentru Sport a judetului 
Tulcea, în domeniul public al municipiului Tulcea  şi în administrarea Consiliului Local  al 
municipiului Tulcea,  a terenului in suprafata de 2.200 mp, situat in Tulcea, strada Isaccei 
nr.18,  proiect din initiativa Primarului; 
 Luand in discutie raportul prezentat de Directia de Intretinere si Administrare 
Patrimoniu, inregistrat sub nr. G 4617/15.07.2010.                                                                                            
 Avand in vedere prevederile H.G. nr.81/5.02.2010 privind organizarea şi funcţionarea 
Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului si art. 9, al. (1) din Legea nr. 
213/1998 privind proprietatea publica si regimul juridic al acesteia, cu modificarile si 
completarile ulterioare; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (2) lit. c) si art. 120 din Legea nr.215/2001, 
republicata, privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1- Se modifica si completeaza art.1 din HCL nr. 69/2009 care va avea urmatorul 
continut: 

„Art.1-  Se solicita trecerea din domeniul public al statului şi din administrarea 
Ministerului Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului-Autoritatea Nationala pentru Sport si 
Tineret- Directia Judeteana pentru Sport Tulcea, în domeniul public al municipiului Tulcea şi 
în administrarea Consiliului Local al municipiului Tulcea, a terenului in suprafata de 2.200 mp, 
situat in Tulcea, strada Isaccei nr. 18, pentru destinatia de parcare, conform planului de situatie 
anexat, parte integranta din prezenta hotarare, in vederea emiterii Hotararii de Guvern.” 

Art.2- Celelalte prevederi ale hotararii raman neschimbate. 
Art.3.Cu ducerea la indeplinire a  prezentei hotararii se imputerniceste Directia de 

Intretinere si Administrare Patrimoniu Tulcea. 
Art.4-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 

interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
   CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 



HOTARAREA NR.193 
privind trecerea din domeniul public al municipiului Tulcea şi din administrarea 

Consiliului Local  al municipiului Tulcea in domeniul public  al statului şi in 
administrarea Ministerului Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului- Autoritatea 

Nationala pentru Sport si Tineret- Directia Judeteana pentru Sport Tulcea, a terenului in 
suprafata de 3.000 mp, situat in Tulcea, strada Isaccei, nr. 20 A 

 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara din 
data de   05.08.2010.        
 Examinand proiectul de hotarare privind trecerea din domeniul public al municipiului 
Tulcea  şi din administrarea Consiliului Local  al municipiului Tulcea in domeniul public  al 
statului şi in administrarea Ministerului Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului- 
Autoritatea Nationala pentru Sport si Tineret- Directia Judeteana pentru Sport Tulcea, a 
terenului in suprafata de 3.000 mp, situat in Tulcea, strada Isaccei, nr. 20 A,  proiect din 
initiativa Primarului; 
 Luand in discutie raportul prezentat de Directia de Intretinere si Administrare 
Patrimoniu, inregistrat sub nr.G 4629/15.07.2010.                                                                                                
 Avand in vedere prevederile: 

- HG  nr. 81 din  5 februarie 2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului 
Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului; 

Luand in discutie prevederile art. 9, al. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea 
publica si regimul juridic al acesteia, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In baza dispozitiilor art.10, art. 36, al. (2) lit. c) si art. 120 din Legea nr.215/2001, 
republicata, privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 

HOTARASTE: 
 

Art. 1- Se aproba trecerea din domeniul public al municipiului Tulcea şi din 
administrarea Consiliului Local  al municipiului Tulcea in domeniul public al statului şi in 
administrarea Ministerului Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului- Autoritatea Nationala 
pentru Sport si Tineret- Directia Judeteana pentru Sport Tulcea, a terenului in suprafata de 
3.000 mp, situat in Tulcea, strada Isaccei, nr. 20 A, conform planului de situatie anexat, parte 
integranta din prezenta hotarare. 

Art. 2- Predarea efectiva se va face pe baza de protocol de predare-preluare incheiat intre 
parti, dupa inscrierea imobilului prevazut la art. 1 in inventarul centralizat al statului si dupa 
darea imobilului, prin Hotarare de Guvern, in administrarea Ministerului Educatiei, Cercetarii, 
Tineretului si Sportului- Autoritatea Nationala pentru sport si tineret- Directia Judeteana pentru 
Sport Tulcea. 

 Art.3- Se revoca HCL nr. 317/2006 privind acordul de principiu pentru trecerea din 
domeniul public al municipiului Tulcea  şi din administrarea Consiliului Local  al municipiului 
Tulcea in domeniul public  al statului şi in administrarea Agentiei Nationale pentru Sport, prin 
Directia pentru Sport a judetului Tulcea, a terenului in suprafata de 3.000 mp, situat in Tulcea , 
strada Isaccei   nr. 20 A, HCL nr. 70/2009 privind acordul de principiu pentru trecerea din 
domeniul public al municipiului Tulcea  şi din administrarea Consiliului Local  al municipiului 



Tulcea in domeniul public  al statului şi in administrarea Ministerului Tineretului si Sportului, 
prin Directia pentru Sport a judetului Tulcea, a terenului in suprafata de 3.000 mp, situat in 
Tulcea, strada Isaccei   nr. 20 A si HCL nr. 95/2009 pentru modificarea  si completarea art. 1 si 
art. 2 din HCL nr. 70/26.03.2009.  

Art.4- Cu ducerea la indeplinire a  prezentei hotararii se imputerniceste Directia de 
Intretinere si Administrare Patrimoniu Tulcea. 

Art.5-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 
 
 

   Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
    
 
 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.194 
privind inventarierea in domeniul privat al municipiului a terenului  in suprafata 

de 389,95 mp, situat in Tulcea,  Aleea Bujorului nr. 3-7 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara 
din data de 05 august 2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind inventarierea in domeniul privat al 
municipiului a terenului  in suprafata de 389,95 mp, situat in Tulcea,  Aleea Bujorului 
nr. 3-7, proiect din initiativa Primarului; 
 Luand in discutie referatul Biroului Gestiune Patrimoniu Public si Privat si 
raportul prezentat de Directia de Intretinere si Administrare Patrimoniu 
nr.G4837/26.07.2010; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere prevederile Legii nr. 7/1996 republicata, a cadastrului si a 
publicitatii imobiliare, cu modificarile ulterioare; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (1)  si alin (2) lit. c),  art. 119 si art.121, alin. 
(1) si alin. (2) din Legea nr.215/2001 republicata, privind administratia publica locala, 
cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 privind 
administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1 - Se aproba inventarierea in domeniul privat al municipiului a terenului  in 
suprafata de 389,95 mp, situat in Tulcea,  Aleea Bujorului nr. 3-7, in vederea 
inregistrarii in cartea funciara, conform planului de amplasament si delimitare a corpului 
de proprietate, anexat. 

Art.2 –Inventarul domeniului privat al municipiului Tulcea se va modifica in mod 
corespunzator. 

Art.3- Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de 
Intretinere si Administrare Patrimoniu  

Art.4 -Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

 
Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 

 
 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR 195 
 

pentru rectificarea suprafetei de teren a imobilului, apartinand domeniului privat 
al municipiului Tulcea cu destinatia de locuinta, scos la vanzare chiriasilor 

in temeiul HCL nr.102/2004, situat in Tulcea, strada Calugareni nr.4, 
de la 264,11 mp la 305 mp, in vederea inregistrarii in cartea funciara 

  
Consiliul Local al municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, intrunit în sedinta 

ordinara, legal constituita, in data de  05 august 2010; 
Examinand proiectul de hotarare pentru rectificarea suprafetei de teren a 

imobilului, apartinand domeniului privatal municipiului Tulcea cu destinatia de locuinta, 
scos la vanzare chiriasilorin temeiul HCL nr.102/2004, situat in Tulcea, strada 
Calugareni nr.4, de la 264,11 mp la 305 mp, in vederea inregistrarii in cartea funciara, 
proiect din iniţiativa Primarului;   

Luand în discuţie referatul Biroului Gestiune Patrimoniu Public si Privat si 
raportul Direcţiei Întreţinere şi Administrare Patrimoniu nr.G. 4.863/26.07.2010; 

Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
Având în vedere prevederile Ordinului nr. 634/2006 pentru aprobarea 

Regulamentului privind continutul si modul de intocmire a documentatiilor cadastrale in 
vederea inscrierii in cartea funciara cu ultimele modificari;  

În baza dispozitiilor art.10, art.36, al.(1), al.(2) lit.c), art.121 şi art.123 din Legea 
nr.215/2001 republicata privind administraţia publică locală, modificata si completata; 

În temeiul art.45, al.(1), (3) şi (6) si art.49 din Legea nr. 215/2001 republicata 
privind administraţia publică locală, modificata si completata, 

 

HOTARASTE: 
 

Art.1 -Se modifica suprafata de teren a imobilului cu destinatia de locuinta, 
apartinand domeniului privat al municipiului Tulcea, din strada Calugareni nr.4, de la 
264,11 mp la 305 mp, in vederea inregistrarii in cartea funciara. 

Art.2 -Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotarari se imputerniceste Directia 
Întreţinere şi Administrare Patrimoniu Tulcea.  

Art.3 -Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotarari 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

 
 

Hotararea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.196 
 

privind inchirierea prin licitatie, in perioada sezonului estival, a unor loturi de teren 
situate pe Faleza Dunarii, apartinand domeniului public al municipiului Tulcea 

 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta 
ordinara, legal constituita, din data de 05 august 2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind inchirierea prin licitatie, in perioada 
sezonului estival, a unor loturi de teren situate pe Faleza Dunarii, apartinand domeniului 
public al municipiului Tulcea, proiect din initiativa Primarului; 
 Luand in discutie referatul Biroului Gestiune Patrimoniu Public si Privat si 
raportul Directiei de Intretinere si Administrare Patrimoniu nr.G.4792/2010; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 

In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (1), (2) lit.c), al.(5) lit.a) si art.123 din Legea 
nr.215/2001 republicata privind administratia publica locala, modificata si completata; 

In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 privind 
administratia publica locala, republicata, modificata si completata, 
 

 

HOTARASTE: 
   

Art. 1- Se aproba inchirierea prin licitatie, in perioada sezonului estival, a unor 
loturi de teren apartinand domeniului public al municipiului Tulcea, situate pe Faleza 
Dunarii, pentru desfasurarea unor activitati comerciale sezoniere, care se preteaza 
anotimpului calduros. 

Art. 2- Se imputerniceste Directia de Intretinere si Administrare Patrimoniu cu 
organizarea si desfasurarea licitatiilor. 
 Art.3- Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotarari se imputerniceste Directia de 
Întreţinere şi Administrare Patrimoniu. 

Art.4-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei Hotarari 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 19 voturi ale consilierilor. 
 
  
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.197 
privind inchirierea prin licitaţie a 2 loturi de teren in suprafata de 4,40 mp fiecare, apartinand 

domeniului public si privat al municipiului, situate in Tulcea, 
strada Comertului si strada Gavrilov Corneliu, pentru ampasare chiosc - comercializare produse de 

panificatie,  aprobarea Caietului de sarcini si a Instructiunilor de participare la licitaţie 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara 
din data de 05 august 2010; 

Examinand proiectul de hotarare privind inchirierea prin licitaţie a 2 loturi de 
teren in suprafata de 4,40 mp fiecare, apartinand domeniului public si privat al 
municipiului, situate in Tulcea, strada Comertului si strada Gavrilov Corneliu, pentru 
ampasare chiosc - comercializare produse de panificatie, aprobarea Caietului de sarcini 
si a Instructiunilor de participare la licitaţie, proiect din initiativa Primarului; 

Luand in discutie  referatul si raportul Directiei de Intretinere si Administrare 
Patrimoniu nr. G 4816/23.07.2010; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere prevederile art. 13 alin (1) din  Legea   nr. 50 din 29 iulie 1991, 
republicată, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, alin. (2) lit “c”, alin. (5) lit.  a) si b) si art.123 
alin. (1)  si (2) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, 
cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In temeiul art. 45, al. (1),  (3), (6) si art. 49 din Legea nr. 215/2001 republicata 
privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 

 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1-Se aproba inchirierea prin licitaţie a 2 loturi de teren in suprafata de 4,40 
mp fiecare, unul situat pe strada Comertului, langa  Liceul Pedagogic, apartinand 
domeniului public al municipiului Tulcea, iar celalalt situat pe strada Gavrilov Corneliu, 
vis-à-vis de supermarketul Casa Blanca, apartinand domeniului privat al municipiului 
Tulcea, pe o perioada de 5 ani, cu posibilitatea prelungirii conform legii, pentru 
comercializare produse de panificatie, conform planurilor de situatie anexate. 

Art.2-Se aproba chiria minima de pornire a licitatiei de 584 lei/an, pentru terenul 
situat pe strada Comertului si chiria minima de pornire a licitatiei de 817lei/an pentru 
terenul situat pe strada Gavrilov Corneliu. 

Art.3 -Chiriile vor  fi indexate anual cu rata medie a inflatiei, conform buletinului 
statistic de preturi, iar garantile de participare la licitatie  sunt de 146 lei respectiv 204 
lei. 

Art.4- (1)Adjudecatarul licitatiei va constitui o garantie de 25% din chiria 
datorata pentru primul an de activitate, în termen de 90 zile de la data semnarii 
contractului de inchiriere, pentru plata eventualelor penalitati şi sumelor datorate 
proprietarului in perioada derularii contractului dintre parti. 

(2)Sumele depuse cu titlu de garantie raman la dispozitia locatorului, iar in cazul 
depasirii cu 30 de zile a termenului de plata a chiriei, penalitatile si chiria vor fi  incasate 



din garantia constituita, cu instiintarea prealabila a chiriasului, acesta avand obligatia de 
a reconstitui garantia depusa in termen de 60 zile de la notificare. 

Art.5-Se aproba Caietul de sarcini si Instructiunile de participare la licitaţie. 
Art.6-Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de 

Intretinere si Administrare Patrimoniu Tulcea. 
Art.7-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii 

autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 
Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 

 
 
 
 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.198 
privind inchirierea prin incredintare directa a terenului in suprafata de 24 mp,  

apartinand domeniului public al municipiului,  situat in Tulcea, str.Mahmudiei nr.146, 
pentru amenajare trotuar de garda si alee acces locuinta 

 
 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara, legal 
constituita, in data de 05 august 2010; 

Examinand proiectul de hotarare privind inchirierea prin incredintare directa a terenului 
in suprafata de 24 mp, apartinand domeniului public al municipiului, situat in Tulcea, 
str.Mahmudiei nr.146, pentru amenajare trotuar de garda si alee acces locuinta, proiect din 
initiativa Primarului;  

Luand in discutie adresa nr. 4216/28.06.2010, inaintata de dl.Budes Vasile, referatul 
Biroului Gestiune Patrimoniu Public si Privat si raportul prezentat de Directia Intretinere si 
Administrare Patrimoniu inregistrat sub nr.G.4.815/23.07.2010; 

Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (1), alin. (2)  lit. c), al.(5) lit.a) din Legea 

nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile 
ulterioare; 

In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 privind administratia 
publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1-Se aproba inchirierea prin incredintare directa, pe o perioada de 3 ani, cu 
posibilitatea prelungirii, a terenului in suprafata de 24 mp, apartinand domeniului public al 
municipiului, situat in Tulcea, str.Mahmudiei nr.146, pentru amenajare trotuar de garda si alee 
acces locuinta, in favoarea domnului Budes Vasile.  

Art.2- Se aproba chiria anuala in suma de 267 lei, care va fi indexata anual cu indicele 
de inflatie, conform buletinului statistic de preturi. 

Art.3-Chiriasul va depune cu titlu de garantie in termen de 90 zile de la data semnarii 
contractului, suma de 67 lei, reprezentand 25% din obligatia de plata  datorata pentru primul an 
de activitate, care va fi folosita in scopul platii eventualelor penalitati si sume datorate de catre 
chirias in perioada derularii contractului. 
     (2)Sumele depuse cu titlu de garantie raman la dispozitia locatorului, iar in cazul depasirii 
cu 30 de zile a termenului de plata a chiriei, penalitatile si chiria vor fi incasate din garantia 
constituita, cu instiintarea prealabila a locatarului, acesta avand obligatia de a reconstitui 
garantia depusa in termen de 60 zile de la notificare. 

Art.4-Pe acest amplasament nu se va permite realizarea unor lucrari cu alta functiune. 
Art.5-Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de Intretinere si 

Administrare Patrimoniu Tulcea. 
Art.6-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 

interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 



 HOTARAREA NR.199 
privind concesionarea prin incredintare directa a terenului in suprafata  

de 2525,10mp, din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, 
 str. Barajului nr.4, pentru sediu firma si depozit  

 
 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara 
din data de 05 august 2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind concesionarea prin incredintare directa a 
terenului in suprafata de 2525,10mp, din domeniul privat al municipiului, situat in 
Tulcea, str. Barajului nr.4, pentru sediu firma si depozit, proiect din initiativa 
Primarului; 
 Luand in discutie raportul prezentat de Directia de Intretinere si Administrare 
Patrimoniu nr. G 3696/23.07.2010 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (2) lit. c), al.(5) lit. b) si art.123, al.(1) din 
Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si 
completarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 privind 
administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1 - Se aproba concesionarea prin incredintare directa, pe o perioada de 25 ani, 
a terenului in suprafata de 2525,10mp, din domeniul privat al municipiului, situat in 
Tulcea, str. Barajului nr.4, in favoarea S.C.NARCISA- MOB DESIGN S.R.L., pentru 
sediu firma si depozit. 

Art.2 -Se aproba redeventa anuala in suma de 14.740 lei, care va fi  indexata anual 
cu indicii de inflatiei, conform buletinului statistic de preturi. 

Art.3 –(1) Concesionarul va depune cu titlu de garantie in termen de 90 zile de la 
data semnarii contractului, suma de 3.685 lei, reprezentand  cota parte din obligatia de 
plata catre concedent datorata pentru primul an de activitate, care va fi folosita in scopul 
achitarii eventualelor penalitati si sume datorate de catre concesionar in perioada 
derularii contractului de concesionare. 

(2) Sumele depuse cu titlu de garantie raman la dispozitia concedentului, iar in 
cazul depasirii cu 30 de zile a termenului de plata a redeventei, penalitatile si redeventa 
vor fi incasate din garantia constituita, cu instiintarea prealabila a concesionarului, 
acesta avand obligatia de a reconstitui garantia depusa in termen de 60 zile de la 
notificarea concedentului. 

Art.4- Inainte de semnarea contractului de concesiune, concesionarul va face 
rectificarile privind inscrisurile in cartea funciara şi va accepta necondiţionat servitutea 
de trecere a conductelor termice ce vor traversa prin subteranul aferent terenului 
respectiv, conform Proiectului nr. 1/2008. 

Art.5-La data adoptarii prezentei hotararii Contractul de inchiriere 
nr.G.4532/19.08.2008, modificat prin actul aditional nr.1/G.1978/19.03.2010, isi 
inceteaza valabilitatea. 



Art.6- Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de 
Intretinere si Administrare Patrimoniu  

Art.7-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii 
autoritatilor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 19 voturi ale consilierilor. 
 
 
  CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.200 
privind concesionarea prin incredintare directa a suprafetei de 447mp, teren 

din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, str.Isaccei nr.34,  
pentru extindere spatiu existent - alimentatie publica si aprobarea  

PUD “Supraetajare si modernizare restaurant Dobrogea cu 2 nivele” 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara, legal 
constituita, din data de 05.08.2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind concesionarea prin incredintare directa a 
suprafetei de 447mp, teren din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, str.Isaccei 
nr.34, pentru extindere spatiu existent - alimentatie publica si aprobarea PUD “Supraetajare si 
modernizare restaurant Dobrogea cu 2 nivele”, proiect din initiativa Primarului; 
 Luand in discutie raportul prezentat de Directia Tehnica din cadrul Primariei 
municipiului Tulcea nr.4.582/2010, coraportul Directiei Intretinere si Administrare Patrimoniu 
nr.G.4.582/15.07.2010 si avizul Comisiei tehnice de urbanism a municipiului Tulcea la planul 
urbanistic de detaliu; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere dispozitiile art.15, lit.e) din Legea nr.50/1991 republicata si modificata  
privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al.(2) lit.c), al.(5) lit. b) si c) si art.123, al.(1) din 
Legea nr.215/2001 republicata privind administratia publica locala, modificata; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, modificata ulterior, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1-Se aproba concesionarea prin incredintare directa a terenului in suprafata de 
447mp, teren din domeniul privat al localitatii, situat in municipiul Tulcea, strada Isaccei nr.34, 
pentru extindere spatiu existent - alimentatie publica, in favoarea SC Telena SRL. 

Art.2-Termenul de concesionare este de 25 ani, iar redeventa de concesionare se 
stabileste la suma de 13.047lei/an si va fi indexata anual cu rata medie a inflatiei, conform 
buletinului statistic de preturi. 

Art.3-(1)Concesionarul va depune cu titlu de garantie in termen de 90 zile de la data 
semnarii contractului, suma de 3.262  lei, reprezentand 25% din obligatia de plata catre 
concedent, datorata pentru primul an de activitate, care va fi folosita in scopul achitarii 
eventualelor penalitati si sume datorate de catre concesionar in perioada derularii contractului 
de concesionare. 
     (2)Sumele depuse cu titlu de garantie raman la dispozitia concedentului, iar in cazul 
depasirii cu 30 de zile a termenului de plata a redeventei, penalitatile si redeventa vor fi 
incasate din garantia constituita, cu instiintarea prealabila a concesionarului, acesta avand 
obligatia de a reconstitui garantia depusa in termen de 60 zile de la notificarea concedentului. 
     (3)Compensarea redeventei cu garantia se poate realiza numai dupa finalizarea investitiei.  

Art.4 – Contractul de inchiriere nr.G.5.030 din 07.08.2008, pentru terenul in suprafata 
de 288,26mp din strada Isaccei nr.34, isi inceteaza valabilitatea odata cu aprobarea prezentei 
hotarari. 

Art.5 – Concesiunea se va efectua după îndeplinirea condiţiilor  S.C. AQUASERV S.A. 
Tulcea şi S.C. ENEL DISTRIBUŢIE DOBROGEA S.A. 



Art.6- Se aproba Planul Urbanistic de Detaliu “ Supraetajare si modernizare restaurant 
Dobrogea cu 2 nivele”, strada Isaccei nr.34, municipiul Tulcea. 

Art.7 – Autorizaţia de construcţie se va elibera după îndeplinirea condiţiilor gestionarilor 
de reţele. 

Art.8- Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de Intretinere si 
Administrare Patrimoniu si Serviciul Urbanism si Amenajarea Teritoriului. 

Art.9- Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 

 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.201  
privind concesionarea prin incredintare directa a suprafetei de 81,50mp, teren 

din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, str.Isaccei nr.115,  
pentru extindere spatiu comercial cu pensiune  si aprobarea PUD “Extindere  

si modernizare spatiu comercial cu pensiune P+3 si amenajare parcare” 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara, legal 
constituita, din data de 05 august 2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind concesionarea prin incredintare directa a 
suprafetei de 81,50mp, teren din domeniul privat al localitatii, situat in municipiul Tulcea, 
str.Isaccei nr.115, pentru extindere spatiu comercial cu pensiune  si aprobarea PUD “Extindere 
si modernizare spatiu comercial cu pensiune P+3 si amenajare parcare”, proiect din initiativa 
Primarului; 
 Luand in discutie raportul prezentat de Directia Tehnica din cadrul Primariei 
municipiului Tulcea nr.12100/G.3.969/2010, coraportul Directiei Intretinere si Administrare 
Patrimoniu nr. G.12100/3969/18.06.2010 si avizul Comisiei tehnice de urbanism a 
municipiului Tulcea la planul urbanistic de detaliu; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere dispozitiile art.15, lit.e) si art.22  alin.(2) din Legea nr.50/1991 
republicata si modificata  privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al.(2) lit.c), al.(5) lit. b) si c) si art.123, al.(1) din 
Legea nr.215/2001 republicata privind administratia publica locala, modificata; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, modificata ulterior, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1-Se aproba concesionarea prin incredintare directa a terenului in suprafata de 
81,50mp, teren din domeniul privat al localitatii, situat in municipiul Tulcea, str.Isaccei nr.115, 
pentru extindere spatiu comercial cu pensiune si parcare, in favoarea SC Trofiher SRL. 

Art.2-Termenul de concesionare este de 25 ani, iar redeventa de concesionare se 
stabileste la suma de 2379lei/an si va fi indexata anual cu rata medie a inflatiei, conform 
buletinului statistic de preturi. 

Art.3-(1)Concesionarul va depune cu titlu de garantie in termen de 90 zile de la data 
semnarii contractului, suma de 595 lei, reprezentand 25% din obligatia de plata catre 
concedent, datorata pentru primul an de activitate, care va fi folosita in scopul achitarii 
eventualelor penalitati si sume datorate de catre concesionar in perioada derularii contractului 
de concesionare. 
     (2)Sumele depuse cu titlu de garantie raman la dispozitia concedentului, iar in cazul 
depasirii cu 30 de zile a termenului de plata a redeventei, penalitatile si redeventa vor fi 
incasate din garantia constituita, cu instiintarea prealabila a concesionarului, acesta avand 
obligatia de a reconstitui garantia depusa in termen de 60 zile de la notificarea concedentului. 
     (3)Compensarea redeventei cu garantia se poate realiza numai dupa finalizarea investitiei.  

Art.4 – Formalitatile de cadastru si publicitate imobiliara cad in sarcina concesionarului 
si se fac inainte de semnarea contractului de concesiune.  

Art.5- Se aproba Planul Urbanistic de Detaliu “Extindere si modernizare spatiu 
comercial cu pensiune P+3 si amenajare parcare”, strada Isaccei nr.115, municipiul Tulcea.  



Art.6- Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de Intretinere si 
Administrare Patrimoniu si Serviciul Urbanism si Amenajarea Teritoriului. 

Art.7- Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

 
 

Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA NR.202 
privind concesionarea prin incredintare directa a suprafetei de 19,22 mp, teren  

din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, str.Isaccei nr.29,    
bl.I-7, sc.E, ap.2, pentru extindere spatiu comercial si aprobarea PUD  

“AMENAJARE  SPATIU COMERCIAL CU ACCES DIN EXTERIOR” 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara, legal 
constituita, la data de 05.08.2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind concesionarea prin incredintare directa a 
suprafetei de 19,22 mp, teren din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, str.Isaccei 
nr.29, bl.I-7, sc.E, ap.2, pentru extindere spatiu comercial si aprobarea PUD “AMENAJARE  
SPATIU COMERCIAL CU ACCES DIN EXTERIOR”, proiect din initiativa Primarului; 
 Luand in discutie raportul prezentat de Directia Tehnica din cadrul Primariei 
municipiului Tulcea 3.392/2010, coraportul Directiei de Intretinere si Administrare Patrimoniu 
nr.G.3970/30.06.2010, avizul Comisiei tehnice de urbanism a municipiului Tulcea la planul 
urbanistic de detaliu; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere dispozitiile art.15, lit.e) si art.22  alin.(2) din Legea nr.50/1991 
republicata si modificata  privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (2) lit. c), al.(5) lit. b) si c) si art.123, al.(1) din 
Legea nr.215/2001 republicata privind administratia publica locala, cu modificarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata, privind 
administratia publica locala, cu modificarile ulterioare, 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1-Se aproba concesionarea prin incredintare directa a terenului in suprafata de 19,22 
mp, din domeniul privat al municipiului, situat in Tulcea, str.Isaccei nr.29, bl.I-7, sc.E, ap.2, in 
favoarea numitilor Dumitrov Aurel si Dumitrov Florica, pentru extindere spatiu comercial. 

 
Art.2-Termenul de concesionare este de 25 ani, iar redeventa de concesionare se 

stabileste la suma de 648 lei/an, care va fi indexata anual cu rata medie a inflatiei, conform 
buletinului statistic de preturi. 

Art.3-(1)Concesionarul va depune cu titlu de garantie in termen de 90 zile de la data 
semnarii contractului, suma de 162 lei, reprezentand 25% din obligatia de plata catre 
concedent, datorata pentru primul an de activitate, care va fi folosita in scopul achitarii 
eventualelor penalitati si sume datorate de catre concesionar in perioada derularii contractului 
de concesionare. 
     (2)Sumele depuse cu titlu de garantie raman la dispozitia concedentului, iar in cazul 
depasirii cu 30 de zile a termenului de plata a redeventei, penalitatile si redeventa vor fi 
incasate din garantia constituita, cu instiintarea prealabila a concesionarului, acesta avand 
obligatia de a reconstitui garantia depusa in termen de 60 zile de la notificarea concedentului. 
     (3)Compensarea redeventei cu garantia se poate realiza numai dupa finalizarea investitiei.  

Art.4 – Formalitatile de cadastru si publicitate imobiliara cad in sarcina concesionarului 
si se fac inainte de semnarea contractului de concesiune.  

Art.5- Se aproba Planul Urbanistic de Detaliu “Amenajare  spatiu comercial cu acces din 
exterior”, str.Isaccei nr.29, bl.I-7, sc.E, ap.2, Tulcea.  



Art.6- Cu ducerea la indeplinire a Hotararii se imputerniceste Directia de Intretinere si 
Administrare Patrimoniu si Serviciul Urbanism si Amenajarea Teritoriului. 

Art.7- Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale. 

 
Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor. 

 
    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.203 
 PRIVIND APROBAREA PLANULUI URBANISTIC ZONAL ”LOTIZARE TEREN PENTRU 

LOCUINŢE” , str. Elizeului F.N., Tulcea şi a Regulamentului Local de Urbanism aferent  
 
 

Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinţa ordinară la data 
de 05 august 2010;   
          Examinând proiectul de hotarare pentru aprobarea Planului Urbanistic Zonal 
“LOTIZARE TEREN PENTRU LOCUINŢE”, str. Elizeului F.N., Tulcea şi a Regulamentului 
Local de Urbanism aferent, proiect din iniţiativa primarului; 
          Luând  in discuţie raportul intocmit de Serviciul de Urbanism si Amenajarea  teritoriului din 
cadrul Primăriei municipiului Tulcea inregistrat cu nr. 18418/23.07.2010; 
          Reţinând  avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local; 
           Având in vedere: 
         -HCL nr. 29/1996 privind aprobarea Planului Urbanistic General al Municipiului Tulcea; 
         -HCL nr. 19/1999 privind aprobarea Regulamentului Local de Urbanism al Municipiului Tulcea; 
         -Legea 50/1991 republicata art. 2 pct 2; 
        -Legea 350/2001, cu completarile ulterioare privind amenajarea teritoriului si urbanismul art. 25 
alin(1), art 56 alin (1) 
          In baza dispoziţiilor art.36 aliniatul(5), lit. c din Legea nr.215 /2001 privind Administraţia 
publică locală republicată, cu modificările si completările ulterioare .  
         In  temeiul art.45 alin(2),si art.49 alin.(1) si (2) din Legea nr.215/2001 privind Administraţia 
publică locală republicată cu modificările si completările ulterioare .   

 

HOTĂRĂŞTE  
 

          ART.1 Aprobă Planul Urbanistic Zonal “LOTIZARE TEREN PENTRU LOCUINŢE”, 
str. Elizeului F.N., Tulcea şi Regulamentul Local de Urbanism aferent.  
        Terenul este proprietate privată a domnului Cononov Costel conform titlului de proprietate 
nr. 96186 eliberat în data de 05.03.2007. 
         ART. 2 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor si persoanelor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale.  
 
        Hotărârea a fost adoptată cu. 19 voturi. 
 
 
 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.204 
 PRIVIND APROBAREA PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU ”SUPRAETAJARE 

ATELIER CONFECŢII PVC CU SPAŢII PENTRU BIROURI ŞI LOCUINŢĂ DE SERVICIU” , 
str. Viticulturii nr. 2, Tulcea  

 
 

Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinţa ordinară la data 
de 05 august 2010;   
          Examinând proiectul de hotarare pentru aprobarea Planului Urbanistic de detaliu 
“SUPRAETAJARE ATELIER CONFECŢII PVC CU SPAŢII PENTRU BIROURI ŞI LOCUINŢĂ DE 
SERVICIU”, str. Viticulturii nr. 2, Tulcea, proiect din iniţiativa primarului; 
          Luând  in discuţie raportul intocmit de Serviciul de Urbanism si Amenajarea  teritoriului din 
cadrul Primăriei municipiului Tulcea inregistrat cu nr. 17938/12.07.2010; 
          Reţinând  avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local; 
           Având in vedere: 
         -HCL nr. 29/1996 privind aprobarea Planului Urbanistic General al Municipiului Tulcea; 
         -HCL nr. 19/1999 privind aprobarea Regulamentului Local de Urbanism al Municipiului Tulcea; 
         -Legea 50/1991 republicata art. 2 pct 2; 
        -Legea 350/2001, cu completarile ulterioare privind amenajarea teritoriului si urbanismul art. 25 
alin(1), art 56 alin (1) 
          In baza dispoziţiilor art.36 aliniatul(5), lit. c din Legea nr.215 /2001 privind Administraţia 
publică locală republicată, cu modificările si completările ulterioare .  
         In  temeiul art.45 alin(2),si art.49 alin.(1) si (2) din Legea nr.215/2001 privind Administraţia 
publică locală republicată cu modificările si completările ulterioare .   

 
HOTĂRĂŞTE  

 

          ART.1 Aprobă Planul Urbanistic de Detaliu “SUPRAETAJARE ATELIER CONFECŢII 
PVC CU SPAŢII PENTRU BIROURI ŞI LOCUINŢĂ DE SERVICIU”, str. Viticulturii nr. 2, Tulcea.  
        Terenul în suprafaţă de 621,69 mp este proprietate privată a S.C. ALAN DESIGN S.R.L. 
conform contractului de vânzare cumpărare nr. 589/26.02.2008. 
         ART. 2 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor si persoanelor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale.  
 
        Hotărârea a fost adoptată cu. 20 voturi. 
 
 
 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.205 
 PRIVIND APROBAREA PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU ”EXTINDERE ŞI 

SUPRAETAJARE LOCUINŢĂ + ÎMPREJMUIRI LATERALE ŞI LA ALINIAMENT” , str. 
Nicopol nr. 37, Tulcea  

 
 

Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinţa ordinară la data 
de 05 august 2010;   
          Examinând proiectul de hotarare pentru aprobarea Planului Urbanistic de detaliu 
“EXTINDERE ŞI SUPRAETAJARE LOCUINŢĂ + ÎMPREJMUIRI LATERALE ŞI LA 
ALINIAMENT” , str. Nicopol nr. 37, Tulcea, proiect din iniţiativa primarului; 
          Luând  in discuţie raportul intocmit de Serviciul de Urbanism si Amenajarea  teritoriului din 
cadrul Primăriei municipiului Tulcea inregistrat cu nr. 16791/05.07.2010; 
          Reţinând  avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local; 
           Având in vedere: 
         -HCL nr. 29/1996 privind aprobarea Planului Urbanistic General al Municipiului Tulcea; 
         -HCL nr. 19/1999 privind aprobarea Regulamentului Local de Urbanism al Municipiului Tulcea; 
         -Legea 50/1991 republicata art. 2 pct 2; 
        -Legea 350/2001, cu completarile ulterioare privind amenajarea teritoriului si urbanismul art. 25 
alin(1), art 56 alin (1) 
          In baza dispoziţiilor art.36 aliniatul(5), lit. c din Legea nr.215 /2001 privind Administraţia 
publică locală republicată, cu modificările si completările ulterioare .  
         In  temeiul art.45 alin(2),si art.49 alin.(1) si (2) din Legea nr.215/2001 privind Administraţia 
publică locală republicată cu modificările si completările ulterioare .   

 
HOTĂRĂŞTE  

 

          ART.1 Aprobă Planul Urbanistic de Detaliu “EXTINDERE ŞI SUPRAETAJARE 
LOCUINŢĂ + ÎMPREJMUIRI LATERALE ŞI LA ALINIAMENT” , str. Nicopol nr. 37, Tulcea.  
        Terenul în suprafaţă de 131,00 mp este proprietate privată a doamnei Asan Atem conform 
contractului de vânzare cumpărare nr. 760/07.05.2008. 
         ART. 2 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor si persoanelor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale.  
 
        Hotărârea a fost adoptată cu. 20 voturi. 
 
 
 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 

 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.206 
 PRIVIND APROBAREA PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU ”EXTINDERE SEDIU 

ARBDD ŞI CONVERSIA CENTRALEI TERMICE DE LA COMBUSTIBIL LICHID LA 
GAZE” , str. Portului nr. 34 A, Tulcea  

 
 

Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinţa ordinară la data 
de 05 august 2010;   
          Examinând proiectul de hotarare pentru aprobarea Planului Urbanistic de detaliu 
“EXTINDERE SEDIU ARBDD ŞI CONVERSIA CENTRALEI TERMICE DE LA COMBUSTIBIL 
LICHID LA GAZE” , str. Portului nr. 34 A, Tulcea, proiect din iniţiativa primarului; 
          Luând  in discuţie raportul intocmit de Serviciul de Urbanism si Amenajarea  teritoriului din 
cadrul Primăriei municipiului Tulcea inregistrat cu nr. 15887/24.06.2010; 
          Reţinând  avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local; 
           Având in vedere: 
         -HCL nr. 29/1996 privind aprobarea Planului Urbanistic General al Municipiului Tulcea; 
         -HCL nr. 19/1999 privind aprobarea Regulamentului Local de Urbanism al Municipiului Tulcea; 
         -Legea 50/1991 republicata art. 2 pct 2; 
        -Legea 350/2001, cu completarile ulterioare privind amenajarea teritoriului si urbanismul art. 25 
alin(1), art 56 alin (1) 
          In baza dispoziţiilor art.36 aliniatul(5), lit. c din Legea nr.215 /2001 privind Administraţia 
publică locală republicată, cu modificările si completările ulterioare .  
         In  temeiul art.45 alin(2),si art.49 alin.(1) si (2) din Legea nr.215/2001 privind Administraţia 
publică locală republicată cu modificările si completările ulterioare .   

 
HOTĂRĂŞTE  

 

          ART.1 Aprobă Planul Urbanistic de Detaliu “EXTINDERE SEDIU ARBDD ŞI 
CONVERSIA CENTRALEI TERMICE DE LA COMBUSTIBIL LICHID LA GAZE” , str. Portului nr. 
34 A, Tulcea.  
        Terenul în suprafaţă de 970 mp aferent obiectivului aparţine domeniului privat al 
municipiului Tulcea, concesionat către ARBDD pentru 99 ani. 
         ART. 2 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotărâri 
autorităţilor si persoanelor interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale.  
 
        Hotărârea a fost adoptată cu. 20 voturi. 
 
 
 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 

 
 
 
 
 



     HOTĂRÂREA nr. 207 
privind reorganizarea serviciilor  din cadrul aparatului 

de specialitate al Primarului Municipiului Tulcea si 
 a Institutiilor subordonate Consiliului Local 

 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, Jud. Tulcea întrunit în şedinţa ordinară din 
data de  05.08.2010. 

Examinand proiectul de hotarare privind reorganizarea serviciilor din cadrul 
aparatuluide specialitate al Primarului Municipiului Tulcea si a Institutiilor subordonate 
Consiliului Local ,  proiect din initiativa Primarului, 

Retinand avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, 
Având în vedere prevederile Ordonantei de Urgenta nr 63/2010, pentru modificarea 

şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru 
stabilirea unor măsuri financiare, 

Tinind seama de incadrarea in numarul maxim de posturi ,transmisa de Institutia 
Prefectului –Judetul Tulcea ,nr.3667/13.07.2010 

Luând în considerare raportul prezentat de Compartimentul Resurse Umane 
înregistrat sub nr 8426 /26.07.2010 

] În temeiul art.36 ,art.45, aln.1 si 6. şi art.49,alin.1. si 2.din din Legea nr. 215/2001 
privind Administraţia Publică Locală,republicata.      

  
H O T Ă R Ă Ş T E 

 
Art.1 Se aprobă preluarea de la Consiliul Judeţean Tulcea, începând cu data de 

11.08.2010, a Ansamblului Artistic „Baladele Deltei” şi a bunurilor aferente activităţii 
acestuia.  

Art. 2 Se aprobă reorganizarea serviciilor din cadrul aparatului de specialitate al  
Primarului Municipiului Tulcea şi a Instituţiilor subordonate Consiliului Local, conform  
organigramei prezentate în  anexa nr.1. 

Art.3 Se aprobă Statul de Personal  pentru aparatul de specialitate al Primarului  
Municipiului Tulcea şi a Instituţiilor subordonate Consiliului Local, conform  anexei  
nr.2. 

Art.4  Anexele 1 şi 2  fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.5  Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea  prezentei  hotărâri 

autorităţilor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 
               Hotărârea a fost adoptată cu 20  voturi ale consilierilor. 
 
 
      CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 



 
HOTARAREA Nr. 208 

Privind aprobarea prelungirii Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de 
Salubrizare a Mun. Tulcea, prin Act Aditional 

 
 

Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara la data de 
05.08.2010; 
 Examinand proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii Contractului de Delegare a 
Gestiunii Serviciilor Publice de Salubrizare a Municipiului Tulcea, prin act aditional, proiect din 
inititiva primarului; 
 Luand in discutie coraportul Servicii Publice SA, inregistrat sub nr.17937/19.07.2010; 
 Retinand avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea; 
 Avand in vedere : 

- prevederile legii nr. 51/2006 legea serviciilor comunitare de utilitati publice, cu modificarile si 
completarile ulterioare; 

- prevederile legii nr. 101/2006 legea serviciului de salubrizare a localitatilor, cu modificarile si 
completarile ulterioare; 

- In temeiul dispozitiilor art. 36 alin. 3 lit.b, art. 45  alin. 1 si  art. 49 din legea 215/2001privind 
administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, 

 
HOTARASTE 

 
Art. 1 Se aproba prelungirea Contractului de Delegarea Gestiunii Serviciilor Publice de Salubrizare a 
Municipiului Tulcea pe o perioada de 5 ani, prin Act Aditional. 
Art. 2 Se aproba Actul Aditional pentru modificarea Contractului Cadru de Delegarea Gestiunii 
Serviciilor Publice de Salubrizare a Municipiului Tulcea. 
Art. 3 Se mandateaza Primarul Municipiului Tulcea sa incheie Actul Aditional la Contractul de 
Delegare a Gestiunii prin Concesiune cu SERVICII PUBLICE SA, Act Aditional prevazut in anexa nr. 
1. 
Art. 4 Anexa nr. 1 face parte integranta la prezenta hotarare. 
Art. 5 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotarari persoanelor interesate 
pentru ducerea la indeplinirea a prevederilor sale. 
 
 

Hotararea a fost votata cu un nr. de 19 voturi. 
 
 

    CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTĂRÂREA NR.209 
PENTRU REVOCAREA H.C.L. NR. 57/26.02.2010 PRIVIND APROBAREA REGULAMENTULUI DE 

ACORDARE A SPORULUI PENTRU CONDIŢII PERICULOASE SAU VĂTĂMĂTOARE DE MUNCĂ 
ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE ART. 5 DIN ANEXA NR. 1 ŞI ART. 9 DIN ANEXA NR. III 
LA LEGEA-CADRU NR. 330/2009 PRIVIND SALARIZAREA UNITARĂ A PERSONALULUI PLĂTIT 

DIN FONDURI PUBLICE 
 
 

         Consiliul Local al Municipiului Tulcea, judeţul Tulcea, întrunit în şedintă ordinară la data 
de  05 august 2010; 
         Examinând proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr. 57/26.02.2010 privind 
aprobarea regulamentului de acordare a sporului pentru condiţii periculoase sau vătămătoare de 
muncă în conformitate cu prevederile art. 5 din anexa nr. I şi art. 9 din anexa nr. III la Legea-
cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, proiect 
din iniţiativa primarului; 
         Luând în discuţie raportul nr. 17638/14.07.2010 al Direcţiei Administraţie Publică 
Locală; 
         Reţinând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Tulcea;  

În conformitate cu dispoziţiile art.36 alin. 2 lit.”a” şi alin. 9 din Legea  nr. 215/2001 
privind Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art.45 alin.1 şi 6 si art. 49 alin. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
          
 
                                                           HOTĂRĂŞTE: 
 

ART. 1 Se revocă H.C.L. nr. 57/26.02.2010 privind aprobarea Regulamentului de 
acordare a sporului pentru condiţii periculoase sau vătămătoare de muncă în conformitate cu 
prevederile art. 5 din anexa nr. 1 şi art. 9 din anexa nr. III la Legea-cadru nr. 330/2009 privind 
salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, ca urmare a condiţiilor            
economico-sociale actuale. 

ART. 2 Secretarul Municipiului Tulcea va asigura comunicarea prezentei hotarâri 
autorităţilor şi persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale. 
 
                       Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
       CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HOTARAREA Nr.210 
privind trecerea din domeniul public al statului si din administrarea Ministerului 
Apararii Nationale in domeniul public al municipiului Tulcea si in administrarea 

Consiliului Local Tulcea a trei imobile situate in municipiul Tulcea str. Antenei FN,  
str. 1848 (incinta UM 02044) si str. Progresului  nr. 33 – 35   

 
 

 Consiliul Local al municipiului Tulcea, judetul Tulcea, intrunit in sedinta ordinara din 
data de 05 august  2010; 
 Examinand  proiectul de hotarare privind trecerea din domeniul public al statului si din 
administrarea Ministerului Apararii Nationale in domeniul public al municipiului Tulcea si in 
administrarea Consiliului Local Tulcea a trei imobile situate in municipiul Tulcea, str. Antenei 
FN , str. 1848 (incinta UM 02044) si str. Progresului  nr. 33 – 35 ,  proiect din initiativa 
Primarului; 
 Luand in discutie referatul Biroului Gestiune Patrimoniu Public si Privat inregistrat sub 
nr. G 4991/30.07.2010 si raportul prezentat de Directia de Intretinere si Administrare 
Patrimoniu, inregistrat sub nr. G 4992/30.07.2010                                                                                            
 Avand in vedere prevederile art. 9 alin. (1) din  Legea nr. 213 din 17 noiembrie1998 
privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia; 
 In baza dispozitiilor art.10, art.36, al. (2) lit. c) si art. 120 din Legea nr.215/2001, 
republicata, privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 In temeiul art.45, al.(1), (3), (6) si art.49 din Legea nr.215/2001 republicata privind 
administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 

HOTARASTE: 
 

Art.1-Se solicita trecerea din domeniul public al statului si din administrarea 
Ministerului Apararii Nationale in domeniul public al municipiului Tulcea si in administrarea 
Consiliului Local Tulcea a trei imobile, dupa cum urmeaza: teren in suprafata de 1125 mp, 
situat in Tulcea, str. Antenei, FN (colt cu str. Libertatii) si teren in suprafata de 2,5 ha, situat in 
Tulcea, str. 1848 (incinta UM 02044), in vederea realizarii a doua ansambluri de locuinte, iar 
imobilul situat in municipiul Tulcea str. Progresului  nr.33–35, pentru indeplinirea programelor 
sociale ale comunitatii locale, in vederea emiterii Hotararii de Guvern. 

Art.2- Preluarea efectiva se va face dupa aprobarea Hotararii de Guvern privind trecerea 
acestor imobile in domeniul public al municipiului Tulcea si dupa semnarea Protocolului de 
predare- preluare intre parti. 

Art.3.Cu ducerea la indeplinire a  prezentei hotararii se imputerniceste Directia de 
Intretinere si Administrare Patrimoniu Tulcea. 

Art.4-Secretarul municipiului Tulcea va asigura comunicarea Hotararii autoritatilor 
interesate pentru ducerea la indeplinire a prevederilor sale              
 

Hotărârea a fost adoptata cu 20 voturi ale consilierilor. 
 
 
     CONTRASEMNEAZĂ                                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                  SECRETAR,                                                                    CONSILIER, 
 
            Jr.BRUDIU Maria                                                            PAVEL Viorica 
 


